NI OTFHFALA DY H

HY 1 series

RFL L3 WIBIRDI AR VR b7 e

HYB Series

|SORRIEZERLRZ A
HYC Series HYQ Series

e ¥ al* 5
q 20 25 32 40 50 63 80100 AT ) Bk HEE i
H 0000000 TSIRIVE

7//
YB 'i = J (232~0100)
HYQ W SAER S/ N —
el ® 00 0 00 0y R T—hk 858
VA J NBR (wwau) e
- W : PIVIZOL —ﬁgl/t'x
FKM - LEZ
HYCﬂ*h'ﬁﬂ—ﬂ_‘J o000 (032~063) 1 867 | [P
1 FS5RIN | @
HYG -%,_-., o000 00O 873 f)E(EDIJ

Es200)
XA T BE B HFERICDOE X L CIIRIFRE LY £ 9. 340IIP.885~8892 TR L5\, BN
851



ABUP T VD

AoL—I\ -
BOIFWISYMEZIK FSHRIVE R
F—h2A Y FRLE oV AZ=32 P wae =

Z— RIVERZE & DMALIAER & HEfR
WX Hya=—pL

M& - e .

Jw2av_——RJU(PAT.)

TSI ILk

(HRTZa>)

NERAIN—
(F723Y)

FoniOfiEml L i

MK ERFER (BET—5)
1; : ; + ;

NIT=ZwoFH442 U4 (HYB,HYQ,HYC,HYG)
\ \

itk LS5

|
R HhE

BEN Y

AR SBE 30T SHE: 160cc/min

BRAIYU—X(NSF-H1ER5ER) Xl gE
SHEB—ILHE - NBR. FKM®DZEIRHE[gE
HUER : ISO#RE(VDMA)SEHL (HYQ,HYC)

BRY/—VTIIEATEZtAFMICOEIL TS REERIEEFRIE(P.890) 2 T2REE 1\,

852 ZSVC

KR LI 72> 5

RAOL—IN
HA RO R,
S12 50 KO
S =2 RIS

TSRV
/(7r7°~‘/3 i
HA RERAR— ear)
(fEFRBH

1

—IKREURIR
— —RIRIR

FiA RIFRAR—NIEE L.
IKREERBEANEE LIRS €5,

Y5% 11—+ J(PAT.)
A RN D—T 1 T =5,

OLmEEeE QOREERE

CG5
& J
_— Ol
B TSRV MOJ
( ) 4 )
OF=:) T @ FEER OEEERS iR EALE VR RNEECOICERLET,
' - -
H i ) (o of]
[ OO Jso_ [HOO lsi_ - =

0_ [ ME [ H] > |oll bl |50

° W e o

t L ERE O FERAE GRERHE

|E'| REOBR{SNAEES FE-EEOBRGINAE FE-TEOBRT
B NEES D-[J
\ J y,

-XOJ
@5l
X0l
i
i)

O
5



NADTIZYOTHA D) 05 /AR

HYB Sseries

020, 325, 632, 040, 950, 963, 380, 3100

BRRRI

B HvB Q —E_

e P EOEIN HYDB 20| [R|-

H7BAL

F— k24 v FfE ZF—br2AyFIBES
(R ME) me| 2o
S 1413
n n4 {7
F1—TRE
20]  20mm 7*— I\j’rrji -
25| 25mm . . o —_— —hRAYTFIE
32] 32mm K= bR LOER ’”"‘“E’E (BN
40| 40mm mege [ MAU | 020, 025 A F 21 Y FOREOTELT
50| 50mm = NR;T 20100 @ TREY SRR S0,
63| 63 032~0 .
80 8022 TF G Q_J Z_ -
7001 100 [EmES | FEs)—2 GkaRm)|
o . L F [eemsU—2 \
Y- IVHE 5E) KRERECOBA. & L < 13K
R [NBR | EBHBEFTSBEIT DTRR
SEKVIE) BUU—2ERELTREEL,
%”BFKM? (1B 1) — 2 TIRFKIEREE T4
) NS — Oy KX RmCET A

HL—IF1—THR
2 N DA AVE [N
HFKMICE Y £, Y2 MO0—-2

EBE2 NO—2IC DN TIRREE TSRS,

<BXHEE>T7—b. 7527 (Av KA
ATava&E>TZIRIV b
EEBRICONTIIBIEFR LG E T, FllIP.885~889% ZTEREE N,

BRAA— PR YF/ H— 21 v F BhOR@ARIE, —P.1306,1307% 8B LS,
BRBE | A I A(UTEE  |["U—BEEm)

. g | U=KE | x=y TUIAY | mmar
wE R i | B BRED) [ o0 |20 063 |080-0100| 3 | &) | aass | BEAB

migrA— a7 | PHEPLES | soion| & | 2w |eav)iv| HiBA | esBA | @ | O | O [Pk
KU— FRESRS  Bmo L () HIBAL  XOMDEERA— 21 VT IBAEELRIET.
A - Z (B HTBAZ

CTVDAYARTZEF— bR Y FOFHMII. P.1328.1329% TSR &0

854

O
3



nsz=wosvsvoyvg ke HYB Series

1k

71— 7P (mm) 20 [ 25 | 32 [ 40 | 50 | 63 [ 80 | 100
tEms= 9 KOV K

RIS =5

BEEAEN 0.2MPa_| 0.15MPa [ 0.07MPa
BEEMAESD 1.0MPa

FREEMIE S 1.5MPa

24y FEOC~70C

BERE S KUERREEE

24 yFHF0C~60T

i rz
fERER b EE 50~500mm/s (1.0MPafnER) 2
owvary SIN—=ovyiay

2 MA-OBREDHEE

+14mm

EX Oy &

SUS304EE I O—LXy+

&) FEEH IR F—UTTERLTLZS . FEEHIRIILF—IIP.856Z TSRS,

FER NO—2

F 21 —TAE(mm)

2% 2 hO—27 (mm)

20

25,50,75,100,125,150,200

25~100

25,50,75,100,125,150,200,250,300

¥ImmBOHRBR bO— 7 DREELTETT (AR—HIIEBLEEA).

EEXR

F—=—bRAYFHEL HA 1 kg

F1—THE 2 bO—2 (mm)
Himh mm | 25 [ 50 [ 75 [ 100|125 150 | 175 | 200 | 250 | 300
BN 20 0.15]0.17]0.18(0.20 | 0.22 | 0.24 | 0.26 |0.27 | — | —
FI—TOVE| gy EFREH (MPa) 25 0.20|0.22|0.24(0.27 | 0.29 | 0.31 | 0.34 | 0.36 | 0.40 | 0.45
(mm) 03| 05 | 07 32 0.260.29 | 0.32(0.35|0.38 | 0.41 | 0.44 | 0.47 | 0.53 | 0.59
OUT | 942 157| 220 40 0.50 | 0.55 | 0.59 | 0.64 | 0.68 | 0.73 | 0.78 | 0.82 | 0.91 | 1.01
20 IN 79.2| 132| 185 50 0.88]0.95[1.02(1.09|1.15|1.22]1.29|1.35|1.49 | 1.62
OUT | 147 | 246| 344 63 1.21]1.29(1.38|1.47|1.55|1.64|1.72|1.81]1.98|2.15
25 IN | 124 | 206| 288 80 2.01|2.13|2.24|2.35(2.47|2.58|2.69 | 2.81|3.03|3.26
2 OUT | 241 | 402| 563 100 |[3.52|3.68|3.84|3.99|4.15|4.31|4.47 |4.63|4.95|5.27
IN 207 | 346| 484 F— b 24y F1 (RN BT 1 kg

40 OUT | 378 | 630| 882 F1—THE 2 ~O—2 (mm)
IN | 318 | 530| 742 (mm) 25 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300
50 OUT | 588 | 9801370 20 0.15]0.17]0.19|0.21|0.22|0.24|0.26 |0.28| — | —
IN | 495 | 825|1160 25 0.20]0.22]0.25(0.27 | 0.29|0.32 | 0.34 | 0.36 | 0.41 | 0.46
63 OUT | 936 |1560|2180 32 0.2810.31]0.33(0.36|0.39|0.42 | 0.45 | 0.48 | 0.54 | 0.60
IN | 840 |1400|1960 40 0.51|0.56 | 0.61|0.65|0.70|0.74 | 0.79 | 0.83 | 0.93 | 1.02
80 OUT |1510 |2520]3520 50 0.9010.97 [1.03|1.10|1.17 | 1.23[1.30 | 1.37 | 1.50 | 1.64
IN  [1360 [2270|3180 63 1.23]1.32]1.40|1.49|1.58|1.66 | 1.75|1.83 |2.00 | 2.17
100 OUT (2360 |3930 |5500 80 2.04|2.16|2.27|2.38(2.50 | 2.61 | 2.72 | 2.84 | 3.06 | 3.29
IN [2150 [3580|5010 100 |[3.55|3.71|3.87 |4.03|4.19|4.35|4.51 |4.67 | 4.98 | 5.30
855

O
2

it



HYB series

HBOY REREE SEEE T L —

(f#5£7 : P=0.5MPaks)

220, 325, 32, 040

25 2100
280
100 263
20 250
% o 240
o) =~ 232
15
% M 25 N
BN tg 10 220
* g
210
O
i
ifa HYB40
5 HYB32 \\\\
st 1
o i | HYB20 100
0 100 200 300 BRAERERRE  V(mm/s)
2 hE—% (mm)
250, 263, 80, 100
160
140 \\\
~ 120
=z
He
$1oo
£ 7
# 80 ”
M
3 60
Eﬂ HYB100
ik 40
HYB80
20
o HYB50, 63
0 100 200 300
Z hO—% (mm)

- O RIS D 50mmBENT- & 2 3 ICEIRBTELL HDIBE
50mm

—

856

O
2



vosvrvoyvgnk HYB Series

Nz
S~ iER
HY[1B20~100
A
GA\%P GB ;
%
T T T N T
&5 Hi - 4 SHIPN
= & tg] @ N AR E
1) c]
fﬁ§ﬁjf;ﬁ {— ’/ f\KJf\
w< \% \K
| 1 N~ —1
kal | N\axd K| Fn \4xd
ra—s B*O1
c:01 H S+2h0O0—2 F2
NA 2Z+ 2 ~O—7 NB
b —
. J I it
1 I
e & ~
= =N
21
220, 25MDI5S
(mm)
F1—TRRE A B|C | D|E |E|F | F (e} GB | H | J
K= NMBRCNPT]  R—h:G
20 M4x0.7 #8 |14 |185| 8 | 18 | 12 | 3 2 13 10 | 10 | 26| M4x0.7 &7
25 M5%0.8 %10 | 16.5|185| 10 | 18 | 14 | 3 2 13 10 | 10 | 31 | M5X0.8 ®7.5
32 M6x1.03®12 |20 |20 | 12 | 20 | 18 | 3 2 12 11 10 | 10 | 38| M5x0.8 %8
40 M8x1.25 %13 |26 |26 | 16 | 26 | 25 | 3 2 13 10 10 | 15 | 47 | M6x1.0 %12
50 M10x1.5%15 |32 |32 | 20 | 32 | 30 | 3 2 14 14 12 | 15 | 58 | M8x1.25 %16
63 MI10x1.5 %15 |38 |38 | 20 | 32 | 32 | 3 2 14 12 12 | 156 | 72 | M10x1.5 %16  [CJ5
80 M16x2.0 %21 |50 |50 | 25 | 37 | 40 | 3 3 20 17 16 | 20 | 89 | M10x1.5 %22 |CG5
100 M20x2.5 %27 |60 |60 | 30 | 42 | 50 | 3 3 20 17 16 | 20 | 110 | M12x1.75 ®22
P
p— =
F1-TME| K | KA | NA | NB 0 = = R | s |zz cMD
20 5 6 | 30 | 24 |M5x0.8] — — 33 | 69| 81 O
25 5 8 | 30 | 29 |M5x0.8] — = 33 | 69| 81
32 6 | 10 | 355 35.5| Rc1/8 | G1/8 |NPT1/8| — | 71| 83
40 65| 13 | 44 | 44 | Rc1/8 | G1/8 | NPT1/8| — | 78| 95
50 8 | 16 | 55 | 55 | Rcl/4 | G1/4 | NPT1/4| — | 90 107
63 8 | 16 | 69 | 69 | Rcl/4 | G1/4 | NPT1/4| — | 90| 107
80 95| 22 [ 80 | 80 | Rc3/8 | G3/8 |NPT3/8| — | 108 | 131
100 11.5] 27 [100 [100 | Rci/2 | Gi/2 | NPT1/2| — | 108 | 131
D-]
X0
&R
-XOJ
il

O
2

857



NIV ITHA D)5/ BERR

HYQ series

020, 325, 632, 940, 650, 063

BRR RIS

] HYQB|2|0|| | ||I|R|—|5|o|

e PPN HYDQB 20 |[R

F— 21V FF
(R, 24 9FL— 1)
Fa1-—-THE
20| 20mm
oo K= ML oS
40| 40mm mae MRl | 820, 825
50| 50mm Rc
63| 63mm TN NPT | 832~063
TF G
—IVitE
[ R [NBR |
[ H | SA#FKMD |

) SAER— )Lt Ow R R
L=/ F1-THR
2 N DA VASE 7
HFKMICZE ) &9,

50| F |[M|-

F6B

7_|-_
Wie= [ X1 UFBL

F—bRA Y FEBES
|mEES | 2517
S 114
n ns

A yF

T3

A—hZAVFDREFEICOEZL

TREWTEESLZS 0

Y RSEIRRZIR

2)rFz2bkO—-o
EEZ P O—2IIDLTIIREE

Jy—2
[Ems 2252 Fash) |
L F [e@RJU—2 |

) KREIRIECOEM. L <I3KIC
FDHFETOBEICIT BLTRR

<BEEHER>T— Ik, 75U —WILER. ZWILER. JLEZEY osral il BYU—2ZEBL TS,
<ATTa EE>HEBNIN— TN IeETe (2% 1) — 2 TISMKEREE+5
FEEBRICDNTIIBIEFERE LY £, #4#IIP.885~889% T8 BL 20\, ICRIBTEFHA.)
BRAA— MR YF/ k21 v FEEOHBARII DN TIL ~P. 13122 T8RS,
— = EYorae 1 — FgES (m)
e | ¥ | 5 | meemn o A—b2AVFRE [ 05 3 5 | Ly ERaE
11 @22 | L @
i 34 (NPN) F6N ° ° O O
[\
mr | oy ICEES | ) _
#EZ JOXvyk | B 3#% (PNP) 24V F6P [ ) [ ) O O )
aAq PLC
7 218 12v F6B ° ° O O -
XU— FIGESERE  0.5m- e mz=  (fl) F6B KOBDH — R 2 A v FISTTEEE R £ 7,
. - L (f51) FEBL
Z (51) F6BZ

CTVDAYARTIEF— b 21 Y FOF#MII. P.1328.1329%2 T8B S0

XA — b2 Ay FIZERHE CRIB) EBWUET,

858

O
3




noz-voryrvoyvyark HYQ Series

s
F 31— JRE(mm) 20 | 25 | 32 | 40 [ 50 | 63
- EB A ®E: AOUE
ERRIA =5
RESAED 0.2MPa___| 0.15MPa
BaFRAEA 1.0MPa
RAMEN 1.5MPa
e bt e e i 2+ v F|OC~70C
BEREESSOERRIEEE T E 40T 60T
Bl Xz
ERAEZ b EE 50~500mm/s (1.0MPanER) &
oyary Z/N\—=pvyiar
2 FO— 2V REDHEE *54mm
EZ Oy EHE SUS304@E 20— LA v+
3 HEEBT AL F—IUTFCRALT LS, HEEHT AL F—IIP.860%TBB a1\,
EE O—2
F 21— TJHE (mm) %2 NA—2 (mm)
20 5.10,15,20,25,30,35,40,45,50
25 5,10,15,20,25,30,35,40,45,50
32 5,10,15,20,25,30,35,40,45,50,75,100
40 5,10,15,20,25,30,35,40,45,50,75,100
50 10,15,20,25,30,35,40,45,50,75,100
63 10,15,20,25,30,35,40,45,50,75,100
¥1mmBOHRBEZ O—UDRIENTEET T o (AN—FIIFEALEEA)
BER
F—bRAYFHL/HRALYLT BT 1 kg
Fa1—TRE 2 ~hO—2% (mm)
(mm) 5 [ 10 ] 15 [ 20 | 25 [ 30 | 35 | 40 | 45 [ 50 | 75 [100
20 0.16]0.17/0.18/0.19]0.20/0.22[0.23/0.24[0.25|0.26| — | —
25 0.24]0.26/0.270.29]0.30/0.32]0.34/0.35]0.37/0.39]| - | —
32 0.43]0.45/0.48]0.50]0.52]0.55|0.57|0.60|0.62|0.65|0.77|0.89
40 0.63]0.66/0.69[0.72[0.76]0.79]0.82]0.85|0.89]0.92|1.08 | 1.25
50 — [1.11]1.20]1.30[1.39]1.48[1.57/1.67|1.76/1.85|2.32|2.78
63 — [1.59]1.70[1.82[1.94|2.06]2.18|2.30(2.41|2.563]3.12|3.72
A= XA VFHEL /Ly T BT 1 kO
Fi1—-TRE Z hO—% (mm)
(mm) 5 [ 10 ] 15 [ 20 | 25 [ 30 | 35 | 40 | 45 [ 50 | 75 [100
20 0.16]0.18/0.19/0.20(0.21]0.22[0.23/0.24[0.25|0.27| — | —
25 0.250.27/0.28]0.30(0.32/0.33/0.35/0.36]0.38/0.40| — | —
32 0.45]0.48/0.50]0.52]0.55]0.570.60]0.62|0.65]0.670.79/0.91
40 0.66/0.70[0.73]0.76]0.79]0.83]0.86|0.89]0.92|0.96| 1.12|1.28
50 — [1.28[1.37[1.46]1.55|1.65|1.74|1.83]1.93|2.02|2.48|2.95
63 — [1.68[1.80[1.92[2.04|2.15|2.27|2.39]|2.51|2.63]3.22|3.81
A= ZA Y FFBEAE. A1 VFL—I) / HhlLy14T BT 1 kg
= F1—-THE 2 hO—2 (mm)
EmhR (mm) 5 [ 10 ] 15[ 20 [ 25 [ 30 | 35 ] 40 [ 45 [ 50 | 756 [ 100
(1N 35 050100 ]0 o]0 anl0 a0 [0 anl0 a0 02304k 0a0] = | =
*J(E%Wé feB5E O%ﬁq'}gé’\ﬂpa’w 32 |0.54]0.56]0.89]0.61]0.64]0.66]0.69|0.72]0.74]0.770.90|1.02
N 265 1321 185 40 0.77]0.81/0.84]0.87]0.90/0.94|0.97/1.00[1.03|1.07|1.23/1.39
20 oUT T 945 157 T 220 50 — [1.30[1.40[1.49]1.59|1.68]1.78/1.87|1.97|2.06|2.53|3.01
N 24 T 2061 568 63 — [1.86]1.98]2.10]2.22|2.34]|2.46|2.58(2.70|2.823.42 | 4.02
- OUT | 147 | 246 344 A— b ZA Y FF EHAERE. ZIVFL—IE) /Bty LT (1 : kg
- IN_|207 | 346 484 F1—TNE Z FO0—2 (mm)
OUT |241 402 | 563 (mm) 5 [ 10 [ 15 [ 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 | 75 [ 100
4 IN_|318 | 530 742 20 0.21]0.22]0.24]0.25|0.26]/0.27]0.29/0.30[0.31/0.32] = | —
0 OUT [378 | 630 882 25 0.31[0.33[0.35[0.36/0.38]0.40[0.42[0.43[0.45]0.47| —
IN_[495 | 8251160 32 0.56]0.59]0.61]0.64]0.66]0.69]0.71]0.74]0.77]0.79]0.92]1.05] |D-[]
50 OUT |588 | 9801370 40 0.81]0.84/0.88]0.91]0.94/0.97|1.011.04]1.07/1.10|1.27/1.43
63 IN_|840 | 1400 | 1960 50 — [1.47]1.57]1.66[1.76]1.85]1.94[2.04|2.13[2.23[2.70[3.17| |.X[]
OUT |936 | 15602180 63 — [1.96]2.08[2.20(2.31|2.43]|2.55|2.67|2.79]2.91|3.51 | 4.11
&R
-XOJ
il
859

O
2



HYQ series

=hoa S A =hca >
B0 Y RERE AEEHIRILE—
(#4EEH - P=0.5MPap%)
40 100
263
35
250
~ 30
z 240
5
® 25 ) 032 \\
3
*;E« 20 250, 063 i 10 025
L . 20
B & 2
o 15 m
jl 240
il 10
032
5-\2125
220 1
0 L L L L L L L L L
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 100
2 ~kA—2 (mm) SAREERE  V(mm/s)
- ERI571E0Y RERELUS0mMmEEN- & 2 B ICARBRE LN HDIBEEER W
LET,
50mm
|
W {
W%
860

O
2



BiER 020, 025

NMIxT

—worvqvoy v ask HYQ Series

AR

Ov FEiRSALDHBE

WaERNEDIZS
(F— k24 v FD-F6)

il

E= BRE WH HE "z = BET HE B2 =
1 [ow kan— FNIZOLEE | 1 15 (LA 17 | wa — 1| waEREO) e
2 |~y EAN— FLIZOLEE | 1 15 R (LR 18373y bR | PLS=oLaE® | 1 |EENEOZ Z04—F (MO
3 |2ULsFai—T | FAI-ULEE| SR (LR 19| ZA v FL—VBE | Z7UL28 | 2 | (WEABROH)

4 | EZ R FLIoLaE]| 1 SO%—k 20 | ABAN - 27VLZE | 2 | (MERROR)

5 [EzxtvOvE 27ULZE | 1 | BEIO—LXUF 21 | 219 FL—I 27ULZE | 1| (MENEOH)

6 | 7vea i 1 R

7 [Fvramx TIWIZoLEE ]| | JOA— R ﬁmgr‘"”/,i\j*/ti'\ -

8 | ABmNERL - e 1 Fa1—TRE FhmE v hHB

T NBR 1| (FKMER) 20 HYQB20L1-PS LEES0.0.G0EY

10 [ B by NBR 1 25 HYQB25[3-PS i S

1|0y KRZL—/% NBR 1 (FKMiEIRE) O/ Yy UHBEREERAL TS,

12 | 52A I 1 == WA D-] :
13 | 5B 1iRg 1 "R | NBR

14 |F1—FH25 Y k NBR 2 (FKMi&IR ) H | SHESFKMT -XJ
15 lmrryos i 1 KRB0y KISy, FA-THR MR, a5l
16 0o FlF o - 5oL P T By Xégégégéﬂzf%k\%gajt/I\&Q')’CLJ%?CD’C%%177W&BND%€ X0

%/ Sty MoET U —2/% S3HEL £ RADTRIBERL T S0, —
REATY28E : GR-H-010(100) 34l
EfES ) —2 2% : GR-S-010(10g) =]

O

svmC 81



HYQ series

&R, 032~063

AR

Ov FEiRSALDHBE

147372727

]

263MI5E

WERNBDIRS @
=
&
«,,:f:’:’”HH“"T’" ‘

3 P

‘ Lf'jj

TN\ = k2 2o £D-F)
il
&5 HE e W BE "= = N W nE "=
1 |ow Ehr— NI BERILER 18 |2 0%9 NS | PLE=OLE® | 1 |(MENEOS) Z0A—F
2 [~ EAN— SIS IR BERILER 19| ZAVFL—LAE | Z5UL2@ | 2 | HENEO?)
3 |sUvsFa—T | Fhi-wias]| | S ER e 20 | AR - 2FOL2E | 2 | (HENEOD)
4 |ExrY Fhi=oLas ]| 1 SOA— 21 | 24 vFL—IL 2F0L2E | 1| HENEOS)
Z ;;j;:ujh ZT;JEI;ZM 1 BE S O— LA+ SRR 1Sy E oy |
7 | vz Fhi—ona®]| | SOA—R Fa— Tk FhomE £ &
8 | ARRMRIL 27225 | 8 32 HYQB32L1-PS
9 |Ovk/wEy NER 1| (FRVEEIRE) 40 HYQBAOL1PS ERESO.0.80EY b
10| ExFonvEy NBR 1 50 HYQB50L)-PS
1|0y F2ZL—1X NER 1 (FKMEIRE) 63 HYQB6SLI-PS
215 e 1 Olci/5y % HERBARAL T S,
13|58 FoliE 1 | (063085 /1 —ALER) ﬁ%
14 | Fa1—-THRTY NBR 2 (FKM3&3R =) TH | SEEKE
15| 9I7UvY 2l ! KA —IL: Oy K/NFY, F1—TARTY MFKMIZBY ST
16 | Oy F&EmF v K 270U | 1 |0y FERBRLO) KN E ey MO0 £ h BT ETOTEF 1— THERIDT
17 | A _ 2 (BEREDH) BESICTFRELTES 0,

'\

XN FY MIFTU -2 JIEHFBLEBADTRERFRL TS0,
REMAYJ')—2&HE : GR-H-010(109)
ERJY) —2HE : GR-S-010(10g)

SvC



noz-voryrvoyvyark HYQ Series

ARTIEE
#—hrZ4 v F1EL/HYQB20, 25

2X2xX0A HxB/MERSC Q 2XM5x%0.8 F
L 7F Y ;\/
o] o f‘\/ Vs
gz/fag Q W
» / J |
i)
|
=2
Q
X
KA| K_|R o R
m]] L B+2 hO—2
OE A+Z hO—%
O REimHSaL
2FED KA
M\
) |-
3330 B1
Hi
C1
X |K
L1
A1+ O—72
Ow REimdshal (mm)
F1—JHE| A1 | B1|C1 MM Hi| K |[KA|L1| X
20 72]10]10| M6x1.0 |3.6] 5 | 6 |22] 12
25 75|13 [12|M8x1.25] 5 | 5 | 8 |24 14
(mm)
F1—JAR|[ArO-2®E|A[B|[C|D|[E]|F H Il [KIKA[LIM][N] OA JQ[R
20 ~50 60|50| 8 | 8 |33] 6 [M4x0.7|42| 5 | 6 | 10|22 [4.4|M5%x0.8[ 14| 10
25 ~50 61]51[10]|10|40] 6 |M5x0.8|/50| 5 | 8 | 10|26 |5.4|M6x1.0] 14|10
1) O REHT v b ZRHEESSIUNBESEORMI D=L TIE, —~P.885~889E TBB 11, D-]
2) MO, OV Ks (AL OBAICTIABESBNES, TEEESI,
-XOJ
&R
-XOJ
il

863

O
2



HYQ series

ARTIEE
7#— 24 v F11,/HYDQB20, 25

2x2%x0A H SBmREC Q 2XM5x0.8 F
R
N ¥ D
il 3
@y - & :
/4:& Q W I & oo
= | T 4 T ™|
& 7 | : 5 | =
:ﬁ'{%}fo‘ lo b=, =[] a1
- A= e R — N N o
nEYEl e — TR §
" [SA] Faf %Eﬂ sl | L el
KA K_|R N | (291 | /IR 10
oM L B+2hO—% [24] (A=~ 21y FD-F6LN)
OE A+ZhO—2 [29] [5$50 3]

O REmesal

2@Em KA
MM
AN |
¥ B1
Hi
C1
X |K
L1
A+Z2+O0—2
Ovw REigsShaL (mm)
Fa—JHRE| A1 |B1|Ci MM Hi| K |KA|Li| X
20 821010 | M6X1.0 |3.6| 5 | 6 |22]|12
25 851312 |M8x1.25| 5 | 5| 8 |24|14
(mm)
Fa—JAR|A~O-vEE | A|B|C|D|E|F H |l | K|KA|[L|M|N OA Q| R [SA|SB
20 ~50 70|60| 8 | 8 |33| 6 |[M4x0.7/42| 5 | 6 |10]22|4.4|M5X0.8/14]10(6.5[10.5
25 ~50 71161]10[10]40| 6 [M5X0.8/50| 5| 8 |10]|26|5.4|M6X1.0] 14|10 |6.5]11

AN [ IRTER NPT v o) VIERA— XAV FD-FERZRE L L REDTEZRLE T,
A2) OV REmRT Y b XBEESLUMNBEEDFHMICOEEL T, ~P.885~889& Z&R< L&,
JE3) BSDBR. O K5l (A UER) DERSICT I ANBESRNE D, TERLL LS,

864

O
:



noz-voryrvoyvyark HYQ Series

ARTIEE
#—hr2A Y F%L/HYQB32~63

Hx S EmRSC

2X4X OABEMEZR Q F 2XP(Rc, NPT, G)
4xgN&EL
N
=
of RO L]
s [
&
KA‘ K
M L B+ hO—72
CJE A+Z2+~0O0—2
0w FsEiwBRAL
2mm KA
MM
)\ E
C O T
@ (l
$37
333 B1 H1
C1
X K
L1
A1+~ O—72
Ow FEiRsaAL (mm)
Fa—TRE| A1 _|B1]| C1 MM Hi| K |[KA| L1 | X
32 94 [ 17] 20 IM10x1.25] 6 | 6 | 10|33 |22
40 101.5] 19| 22 [M12x1.25| 7 |6.5|13 |36 |24
50 122.5| 24 [29.5| M16x1.5| 10| 8 |16 |46 | 32
63 123 124 |29.5/|M16X1.5|10| 8 | 16|46 |32
(mm)
Fai—TJARE| A O-U%HE| A B|C|D|E F H |l | K|/KA|[L|{M|N OA P/ Q|R|W
32 ~100 72 | 61 ]112|121]49.5/85| M6X1.0 |62| 6 | 10| 11|32.5/5.4| M6X1.0 |{1/8|13.5/ 16| 4
40 ~100 77.5|65.5/ 13|16 |57.5/8.5 | M8X1.25 | 71 [6.5|13 [ 12| 38 [56.4]| M6X1.0 |[1/8] 16 | 16| 2
50 ~100 90.5|76.5| 15| 20| 69 [10.5| M10x1.5 | 88| 8 | 16| 14 |46.5/6.8|M8%x1.25[1/4| 20 | 16| 4
63 ~100 91 | 77 118|120 | 84 [10.5/M12X1.75[102| 8 | 16| 14 |56.5/6.8|M8X1.25|1/4| 21 | 16| 4

A1) By RERT Y b XBEESSUMNBEEOFMICOEEL T, ~P.885~889& TR LS,
JE2) BYSOBR. O R (L) DEFICTIAMESRBNEL D, TERILE 0,

865

O
2

it



HYQ series

ARTIEE
#— k24 v F{4/HYDQB32~63

2xX4X OAEMESR
HABMREC

4 xgNEL

Q 2XP(Rc, NPT, G) F

-
<;
2 @ £ e
Br 5|0
D% @ |
,,,,,,,,,,, — }
— o
T «
K (291 |[sB] St o6
L B+X2 kO—2 M
A+Z+O—2 (3932 3]
Ov kEimEBHal
2@ KA
M\
3934 B1
Hi
C1
X K
L1
A1+ ~O—72
Ovw REirsSAL (mm)
Fa1—TJAE| A1 |B1| Ci MM Hi| K |[KA| L1 | X
32 109 [ 17| 20 [M10x1.25] 6 | 6 | 10]33 |22
40 116.5/ 19| 22 [M12X1.25| 7 |6.5] 13|36 |24
50 137.5| 24 |129.5| M16xX1.5| 10| 8 | 16|46 |32
63 138 | 24 |29.5| M16X1.5| 10| 8 | 16 | 46 | 32
(mm)
Fa1—TJAR|ANO-J%HE| A B|C|D|E F H |l | K|KA|[L|M|N OA P|Q|R|SA|SB|W
32 ~100 87 | 76 |12]121]49.5/85| M6X1.0 |62| 6 |10]11/32.5/5.4| M6X1.0 [1/8[13.5|/16|85|16| 4
40 ~100 92.5180.5/ 13|16 |57.5]8.5| M8%x1.25 |71 |6.5|13|12| 38 |5.4| M6X1.0 |[1/8| 16 | 16 |[10.5] 16| 2
50 ~100 105.5[91.5]{ 15|20 | 69 [10.5| M10X1.5 | 88| 8 | 16| 14 |46.5/6.8|M8X1.25|1/4| 20 | 16 |10.5/ 17| 4
63 ~100 106 | 92 | 18|20 | 84 |10.5/M12X1.75|102| 8 | 16| 14 |56.5/6.8|M8%X1.25|1/4| 21 |16| 9 | 18| 4

AN [ IRTERE NMMOTZv o) VIERA— XAV FD-FERZRE L LREDTEZRLE T,
A2) AOv REmRT Y b XFEESSUMBEZEOFMICOEEL T, ~P.885~889&2 &R ZE!,
JE3) BUIOBR. O R (L) DEAICTIABESRNE S, TERILE,

800 SMC

O



IMIOTZYITHA D)5/ ISORIGEERR:

HYC series

032, 340, 350, 063

BRRRI

] HYCB|3|2|| | ||I|R|—|5(|)o|

e WEPEEN HYDCB 32| |R|-|500((F|-|F6B

F— b2V FF Ly M2 A v FiBS
1BEC
(TIEEI*Jﬁ\ 1’( J?-l/—)l/ﬁ) e 24717
S 1413
F1-—TRE n_| nzf
32| 32mm F— hZAYF
40| 40mm . - v
50| 50mm "= ;fgl’msc (mEs [ A —r 21 vFRL]
63| 63mm "TBNE F— b2 VFORBEICOEFEL
= NgT T TREWTRELES
J1y—2
-G [mES { BES) -2 Famm) |
F |BRAJI—R
[ R [NBR ] S
SE) KREBE COER. £ L <3k
SHEBFKM2) LBAREGSBAIE. BT RS
E) SOy B2 A —REBRELTLES,
SL—/\F1-TH2 (B# 5 1) — 2 Tk MEEEE 5
?iiﬁig/ﬁf@ ICRBETEE A
FKMIZZZW £9, *‘/'J“/QZI*EI—Q

Z hO=2ICDNWTIREZ
A<TESE N,

BAERE) FDERK
HMANRE. 21 YFL—IITH— 2
<BHZHRE>T— b, ISUU. —WILER, ZIWILER, JLEREY AVTFELDBE, #— KA VTFDE 5
<ATL3VBE> TS IR ) B ) HDERESIERSICRYET,
FEBRICDONTIIREFRELY E Y, #MIIP.885~889% TSMBL /2, (f5) HYDCB40OR-300F
BRAA— MR YF /7~ k21 v FEEOSAHRICI DT ~P. 13128 T8RS, =
J—rm | E ERERE 1) — KigES (m) ot MO
bt - R~ | B (HH) F—h21vF@E | 0.5 3 5 ER AR
L ble lass| O | @ | 77
7{ 31 (NPN) sV F6N ° () O O
i‘g N 12V ICRIE | 1y
55 sJaxvk | B | 3#&(PNP) | 24v F6P ° ° O O PLC
7 ot 12v F6B ° ° O O -
X )— NGRS 0. 5m ~~~~~~~~~~~~~~~ =] (f3) F6B XOEDA— M2 Y FIIFFEEERUET,
3m L () F6BL
z () F6BZ

CTVDAY AR IRF— b2 FOFEMIS. P.1328,1329& TSR IZE ),
XA — N ZA Y FIIERLE CRIEM) £BWET,

J

ﬁ
)

O
3



HYC series

1k
F 21— JAE (mm) 40 50 63
temA= 8 A0 K
R z=5
=IEEREN 0.15MPa
BEEREN 1.0MPa
fREEMIE S 1.5MPa

BEEEES LUERAREGEE

24y F#EOC~70C

24y FF0C~60T

#m =
EREZ b U®E 50~500mm/s (1.0MPafnERs) )
ovyar Irvovo3r

2 bO—OREDHEE

~250mm *Omm, 251~600mm*}*4mm

EZX Oy FE

SUS304E I/ O— LAY+

) FEEB TN F—MUTTERL TS, AEEET I+ —IIP.869Z TSR EE N,

BE NO—2
F 1 —TAE (mm) Z#Z fO—% (mm)
32 25,50,75,100,125,150,200,250,300,400,500
40 25,50,75,100,125,150,200,250,300,400,500
50 25,50,75,100,125,150,200,250,300,400,500,600
63 25,50,75,100,125,150,200,250,300,400,500,600

¥ImmBOHB R O— 2 DEENTTEETT o (RR—HIIERLEEA)

HER
F—bRAYFEL B kg
F1—THE Z bA—=2 (mm)
AR (mm) | 25 | 50 | 75 | 100|125 150|200 | 250 | 300 | 400 | 500 | 600
Bfi:N 32  [0.89(1.02|1.14|1.26|1.38|1.50|1.75|1.99|2.23|2.72|3.21| —
FI—THE| gy | DS (MPa) 40  [1.30(1.46|1.62|1.79]1.95|2.11|2.44|2.77|3.09|3.75|4.40| —
(mm) 03| 05|07 50 [2.03|2.26|2.50|2.73|2.96|3.20|3.66|4.13|4.59|5.52|6.45|7.38
a2 IN | 207 | 346| 484 63  [2.95|3.25|3.54|3.84|4.13|4.43|5.02|5.61(6.21|7.39|8.57|9.76
OUT | 241 | 402| 563 ZF— b RAL Y F S @HERE. 1 YvFL—IUT) B : kg
40 IN 318 | 530| 742 F1—THE Z bA—=2 (mm)
OUT | 378 | 630| 882 (mm) | 25 | 50 | 75 | 100|125 150|200 | 250 | 300 | 400 | 500 | 600
50 IN | 495 | 825|1160 32 |0.93]1.06]1.19(1.32|1.44|1.57|1.83|2.09|2.34|2.86/|3.37| —
OUT | 588 | 9801370 40  [1.34(1.51|1.68|1.85|2.02|2.19|2.53|2.87(3.21|3.89|4.57| —
63 IN | 840 | 1400|1960 50 [2.07|2.31|2.55|2.79|3.03|3.27|3.75|4.23|4.71|5.66|6.62|7.58
OUT | 936 | 1560|2180 63  [3.00|3.30|3.60|3.91|4.21|4.51|5.12|5.72(6.33|7.54(8.75/9.96
868

O
:




nvr=vorgsvoyvssommemy HYC Series

a0y Rkima s HBREHIT RIIE—
(ff48EH : P=0.5MPaf¥)
50 100

263

45 \
40 \
35 250

(N)

Vo
L1
kg

qg 30 \\
El
A= W‘I 240
gﬁ 25 \\\» Eg \
2N 20 >
; o 232
K5
iz \ 50, 063
10
5 240
0 1 1 1 1 1932 10
0 100 200 300 400 500 600 100
2 hO—% (mm) BARERENRE  V(mm/s)
- Ov REHSL D 50mmiEiniz & 2 3 ILERBEE LN HDI5E W
50mm
.Y B
I — I
W — I
Z
D-0]
-XOJ
&35!
-XO
i
869
% SNC



HYC series

@WBRBOEOOMmEE 11 G I 1 @ a

) =)
I/
R
" j
-\ R et L
] ¥, [ _ T I
S | endea e J
e e B ks e =
| |
BMAaENEDIEE
ﬂ‘fﬁa ir
T j T
[} » Lo
— B A = ) Wl
B ER
&5 e WE BE "= &5 B HE HE "=
1 Oy Ean— FLIoOLER]| | BERILRE 22 | W& — 2 | mEmEos)
2 [~y EAn— FLIoOLER]| | BERILEE 23| RAUFL—NAE | 27U L28 | 2 | (HENEDOH)
3 |2UvsFa—T | FNI-vLAE| 1 BERILRE 24 | ABERILF 27UL2B | 2 | WEREO?)
4 [ExrOvE 27VL2E | 1 | BESO—LAYF 25| ZAvFL—I 270L2B | 1| WEREOD)
5 |[EXbY FIVIZoLaE| 1 JOX— K
7 N OO ¢ ~ w
6 | Tvoa e 1 Szixnﬂun//i\ J:‘:/ti k _
7 [Tvvamx IR SOA—F Fa—ThE FRmE 2y hHE
8 |voxyhANS | FNI-LaE]| | JOA— R 32 HYCB32[)-PS J—
Tr— = 40 HYCB40[-PS BES
9 |Ov R&%ikF+Y b+ 27V R 1 (ENGRWNENA)
10| ovsavyyy B 2 | mmoOx—r 50 HYCB50L)-PS IO
11 EXrvFyr 27VL2E | 1 63 | HVCBESLIPS
12 raEa = . DI13/5y % /HERBERAL T <R3,
13 |0y FRIL— NBR 1| (FKMERmRE EET’S%
14 '71~7'J:/73 i %ﬂf 1 TH | AEEKME
15| ov¥ayinvyEy i 2 MAB—IL T OY /8 FD, FA—THRTY b = KR L~/ SHFKMIZ
16 Oy kiAvFy NBR 1| (FKMERE) BET.
TR %19 F Ty MIB.B. OB O By hEASTEY ETOTEF 1— TRE
17 |ER PNy %> NBR L \Ab AIDFRERICTERL T AL,
18 | YUYFF1-THRT v+ NBR 2 | (FKMi#iRATAE KUY MIETY— 2N EHBL EHADTREFRL T ES L,
19 |[EX RV HRTY b NBR 1 BREAY—2&E : GR-H-010(10g)
35 3 i) —Z = H -S-
2015409 FxuE = Lx5 |5 ) — 2R | GR-5-010(109)
21 | == FLRIL—n NBR 2 | (FRvsmIRTEE
870

'\

SvC



nvr=vorgsvoyvssommemy HYC Series

ARTIEE
7#—bRAYFHL,/HYCB32~63

v a3 ($i84)

D
ST T Tl \NDH} N
I TN >
r N
Kb
U . 2xP(Rc, NPT, G) u
—miE KA G G 2X4XJ
MM r/{m ian AT
% <
e i ™~ \\
Il Al Il
u o] LR 4
(@ / H \
T [T M = ’@ = oy
i ba \ /\
— i B Hy K mB
AL - FA MA 0c
A |J|lF N N OB
H S+ hO—o FB
ZZ+2 +hO—2
(mm) |CJD
F1-JFRb0-9 p |aL| B |B1| ¢ |D|Ec'| F |FA|FB|G|H |HiMAMB| 4 KKA| MM |N|P|S|T|U|V|W]|HAlZZ ¢
ne | @8 ! !
32 |~500|22|18]50|17]32.5/12] 30 |16 |5 | 4 |14]48| 6]16]|3.2] M6x1 |6 |10|M10x1.2528|1/8| 94 62|21] 6| 6.5/30]146
40 |~500[24]20[58[19[38 [16] 35 [18.5]4.5] 4 [15]|54] 7]16]3.2] M6x1 |6.5]13|M12x 1.25]28]1/4]105] 71]21] 6| 8.5/34[163
50 |~600]32|27(70(24[46.6(20] 40 [23 |5 | 4[17]69]10[16[4.2[M8x1.25[8 [16| M16x1.5 |32]1/4]106] 88[25] 8[11 [40[179 (M=)
63 |~600|32|27|84|24]56.5/20] 45 |23 |5 | 4 [17]69]10]16]4.2]M8x1.25|8 |16] M16x1.5 [32|3/8[121]102]25[10] O |47[194
ED Ov R%EHFY . 2PEEsLUNBEE0RMII D=L TIE, —P.885~889% TSR a1\,
$T2) MEOBE. Ov K5 (AU OB I B 5H0ES, SRS,
D-OJ
-XOI
fERI
-XOJ
il
871

O
2



HYC series

S ~TER

Z— R4y F{+//HYDCB32~63

2y av(x3in4)

ST T T |
[ gmIIN >t
~HS
—_miE KA 2X4%d
MM [F— k21 VT /—E‘L
~HC 3
) =§\\\ I
wla| _ w ol S 01 .
s ) e K
@. : or
[34303] N /\
[=3]
—EiE B il o e
AL :
[=25] 0B
A |JLF N SA SB N
H S+zh~O—2 FB
2Z+2 k02
(mm)
*éé”%%”AALBm Cc |D|Ee'| F |FA|FB|G |H [Hi[MAMB| J KKA MM |N|P|S|T|Uu|Vv|w]|sA
32 |~500|22|18]50|17]32.5/12] 30 |16 |5 | 4 |14]48| 6]16]3.2] M6x1 |6 |10|M10x1.2528|1/8| 94 62|21| 6| 6.5 7.5
40 |~500]24]20[58[19[38 |16] 35 [18.5]4.5] 4 [15]|54] 7]16]3.2] M6x1 |6.5]13|M12x1.25]28]1/4[105] 71]21] 6] 8.5[12
50 |~600|32|27|70(24]46.5(20] 40 [23 |5 | 4 [17]69]10]16]4.2|M8x1.25[8 |16] M16x1.5 |32|1/4]106] 88[25] 8[11 | 9
63 |~600|32|27|84|24]56.5[20] 45 |23 |5 | 4 [17]69]10]16]4.2]M8x1.25|8 |16] M16x1.5 |32|3/8[121]102]25]10] 9 |19

Fa-7
HE SB |HS|HA| 2z

32 |16.5/50|30]146

40 |23 |54[34|163

50 |19 ]60[40[179

63 [24 |67|47]194
A1) [ IRTEE. BAERERICA — X1y FD-FeORZRMIIIBEDTETT,
A2) AOv REwRT Y b XBEESSUMBER
SE3) EMTOBR. 0w K5eik (A UER) OEFIC T IABESRNE S, TEEL S,

872

O
2

FICDOEEZ LTS, —P.885~889%& TR ES Y,



NMITZ

VIOTHA2D

HYG series

020, 325, 632, 940, 650, 063

BRR RIS

5

B v

rel W EMEIN HYDG 2

F—=bXA Yy Ft
(BN, 21 YFL—IH)
F1—THE
20| 20mm
25| 25mm . . -
32| 32mm R— bR LDIEE
40| 40mm mRE Mfal | 20, 825
50 | 50mm Rc
63| 63mm TN | NPT | 632~063
TF G
—IVitE
[ R [NBR |
[ H | SHEpFKME) |

) SRS — Uit 2RO L—

ANInRVR \WAGVE N6
Dro@y KA o—
W v —hFKMIC
BUET,

FRRKOA T VEABR (TS IRV 3RIFERE

B E T HMIIP.888% TBIREE 1,

BRAA— MR YF/ H—r 24 v FBEOHBAFIIDNTIE

i

or

F6B

|LE | 2417
S 141
n n4 1

F—brRAYF
(EmEsS[4— 21 vFRL]
FT—RZAVFORBIZDEEL
TIEITRIWTBEL LS,

Jy—2
[mEe|EEJ ) -2 GFERA)
| F [BRRIU—2 |

) KREIRIECDOEA. B L <I3KIC
SR BETOBEICI LIRS
BIU—RZBEL TSRS,
(BT 1) —2TIIMAMEE+ 5
ICRETEIEA)

gz bkO—-2o

EEZ NO—2ICDNWTIIREE
TSRS,

—PAB12Z2TBRIZE N,

F— bR Y FEELS

e | BEEE U= FBES (m)
as | "pif | 5| meen oc A—hRAUFRE | 05 | 3 5 | LAY amam
K @wez)| O | @
i 348 (NPN) .y F6N ° e | O o
gL, 12v ICRIE )y,
R | onxoh | B | 3REN) | 24y F6P e [ o | O e A
7 2% 12v F6B ° ° O O -
K= FRESES  0.5m e RES (@) FOR  OMDA— AT FRBRERELIET.
(5l) F6BZ
L TUDA ARSI SHA— P A Y FORMEE. P.1328.1320E TSR KT,
$oF— bR Ay FIRRIRE GRIE) A &5
873

O
3




HYG series

1%
o F 21— 7P (mm) 20 | 25 | 32 [ 40 | 50 | 63
1EB S b0
\ EM R 2g
3 BIEFAESD 0.2MPa__ | 0.15MPa
BEFERAEN 1.0MPa
RIMEN 1.5MPa
BEEEESLUERRERE 0C~60T
B Xz
ERAEZR b URE 50~500mm/s (1.0MPajER)
owvary ZASlr A= 4
2 FO—OBREDHEE “5omm
F) HBEEBIRIIF—UTTERAL T ZE 0, HABEB T RIILVF—IIP.87T7TETSRIIEE 1,
BEZ FO—2
F 1 —7AE (mm) E#Z fO—2 (mm)
20 20,30,50,100,150,200
25 20,30,50,100,150,200
32 25,50,100,150,200
40 25,50,100,150,200
50 25,50,100,150,200
63 25,50,100,150,200
KRR NO—oDRIE
BEZNO—DODI) D FIZZAR—TERETDEICE) ImmBOHRBZ FO—IDRENTEETT,
=72 L. 940~063ICDEF L TIE. SmmEBORIEICKEY £,
f) HYG32R-5713. 2% hO—o 1) 2 FHYG32R-100DABBIC43MMIEAR—HEEEFLET .,
BER
A=A YFEL BN 1 kg
F1—THE Z ~hO—72 (mm)
B R (mm) 20 25 30 50 100 | 150 | 200
4N 20 0.77 - 0.86 | 1.10 | 1.68 | 2.24 2.42
FAI-TNE| gy EREA (MPa) 25 1.17 - 1.29 | 1.61 240 | 3.15 3.43
(mm) 03] 05| 0.7 32 - 2.04 - 256 | 3.61 4.59 5.43
20 IN 71| 118] 165 40 - 2.31 - 290 | 4.12 | 5.23 6.17
OUT | 94| 157| 220 50 - 3.79 - 464 | 6.43 | 8.04 9.41
o5 IN | 113 | 189| 265 63 - 4.71 - 574 | 795 | 9.92 | 11.56
OUT | 147 | 246| 344 F— b 21 Y F HERR. 21 YFL—IUD) 841 : kg
22 IN | 181 | 302| 422 Fa—THE Z kA—% (mm)
OUT | 241 | 402| 563 (mm) 20 25 30 50 100 150 200
20 IN | 317 | 528| 739 20 0.80 - 089 | 1.12 | 1.71 | 2.26 2.45
OUT | 377 | 629| 880 25 1.19 - 132 | 163 | 243 | 3.18 3.47
50 IN | 495 | 825|1154 32 - 2.07 - 260 | 3.66 | 4.66 5.51
OUT | 589 | 982|1374 40 - 2.35 - 294 | 496 | 5.30 6.25
63 IN | 841 | 1402|1962 50 - 3.83 - 468 | 6.48 | 8.11 9.49
OUT | 935 [1559|2182 63 - 4.75 - 579 | 801 | 9.99 | 11.65
874

O
:



JL— BB VY

ntoz=vorvrvoyyy HYG Series

7L — h REEREE

TL— (O REiHER) [ChhDEER MUY (T) IFTFTROBEMUT = BT

LTS,

FIRREEZBX TEASNI T EHMOERE T PEREDRE L LI XY,

L _ 4 P
B N-m
F1— T 2 ~O—% (mm) F21—THE (mm) REERREE 0
(mm) 20 | 25 | 30 | 50 | 100 | 150 | 200 20 +0.10
20 0.72| — |0.60|0.57|0.51|0.45 | 0.37 25 +0.09
25 1.29| — |1.18]1.04|0.97|0.83|0.68 32 +0.08
32 — |3.23| — |3.07|287|259]|224 40 +0.08
40 — |356| — |3.39|3.16|2.86|2.47 50 +0.07
50 — | 7.83| — |6.80|5.88|5.25|4.61 63 +0.06
63 — |883| — |7.67|6.63|5.92|5.20 M) U YBIALES (EE) . BEFRSLIOAA FOY ROkbaER

TL—hEBE—Ab

TL— M SROEENRET DIBEDHBTE— XA MITEOHEL
TEBTFLTLIESN,
FIREEZBA CRASNI T EHMOEHPREDRRL LU T,

L

!%

220

225

232-240

250-263

FBEE—AUHMN-m)

3.57

5.07

21.5

35.3

O

WIRRECDAREEHEE 0 IRDBUTHBERELU T,

875

it



HYG series

JL— hETEHEE

TL— hERICANDRFTEEL. TERISTDHEUTEETFLTI LS,
FIRREEZBX CRASNI T EHMOEHE T PEREDRRALLU T,

' \
ol I=
ol [H

HYG20 HYG25
30 T 50 T
20st 20st
o5 30‘st 30st
\/ 50st 40 50st
20 / 103st R v 100st
£ y% / 15(}st Z 30 150st
i@, 15 200st. @ 200st
4= =
jal ¥ 20
i i
’ N N
5 10
0 0
0 100 200 300 400 500 600 0 100 200 300 400 500 600
E 2 & E (mm/sec) EZ k2R E (mm/sec)
HYG32, 40 HYG50, 63
90 ‘ 160
80 \ 25st 140 25st
70 “—50st 120 \ 50st
\\\ /100st 100st
60 ‘s . ls
z W 150st z 100 \\\g( 1505t
}@ W 200st ﬁ 80 200st.
: - N\
& N & o0
a3 i &
20 40 \
10 20
0 0
0 100 200 300 400 500 600 0 100 200 300 400 500 600
EZ 2R E (mm/sec) EZ ~2RE (mm/sec)
876

O
2




ntoz=vorvrvoyyy HYG Series

HBREHIT RIF—
(fH48EH - P=0.5MPah¥)
W 100 ;
Fo63
250
[ 240
232
10 £025 \\\
2 F220 N—X
AN
] N\
i ANEAN
& N
7 1 <
\\
AN
AN
AN
0
100
RAEFENRE  V(mm/s)
A byNELTHERTDEDEREEE
- - F1—THE220- 250188
o PO b
£ £ 225
o o
gﬁ?Io 0 0 om 000 0
B T
2
E
e i M 10
2
X ¢ TENRLBDIBEOHBEBREICH VTS, K
FREF1—THREDEDESRU LS, 2
VaN=3=1
BRWEDTEE
) AMY/INELTHERT 315813020, 025(3302 hO—2MUTF.
032~063(350X hO—UUTOHEBEEEL T ZE 0,
1
5 10 20 30 40 50
%R v (m/min)
F1—THE32~63NDIEE
1000
063
250
;c/» 240
£ 32
I8 100 2
i
e
K
=
= D-0]
-XOJ
&Ry
10 -XO
5 10 20 30 40 50 B
WEEERE v (m/min) i
877

O



HYG series

7

VRO

A

032~63MKHE

® @ r
ooy jSegusi
F— bRy FF (HBAEREER)
(7— k24 v FD-F6[)
NN
PAMH
'l
@ @ @ @ 032~630188
- e - 7D
Hp! ClLh T~
B ;@ INvE Y B
) B HE BE = F1—TRRE FRAE Y NRE
1 | KFq FLIZHLER]| 1 IS R ER LA 20 HYG20LI-PS
2 |[7L—F FLIZmLER]| 1 IS EER LA ERESB.6.0.0
3 |EzbrOvE 2FVLZE | 1 | BEoO—LAVFE 25 HYG25[1-PS ot~
4 |AqrOVE 25VL2E | 2 | w%I—F120
2 HYG32[1-P
5 |OwKH/N— FLIZOLEE]| 1 T EEL LA 5 _L;/:\f" pagere 523 Db S Py
6 |AwEAN— FIIZOLAE] 1 o04—h E‘E‘E —JM;E EEERAL TS
7 |2y FILIZOLEE | 1 H04A— K %W
8 7'y*~>1 i 1?‘/[/131?1 4 "HI—T 420 TH | SEFRME
9 [¥I%Y KLY 7IVIZvLaE| 1 ZOx—t OB —IL : Oy KXY+, 0U YT (A K. S—ILDy v —hFKMIZE
10 572//%A e 1 ”*i" 2y MEBG. 6. 0.@5 1Y FEBSTHY ETDTEF 1— THET
e = PVAVE D% AV NFUENENINER N RV $oTH NT 1—T7AER
AN EZA i ! DERESICCERL TS0,
12 | 29L=N(EZ Oy RER) | 2TV L ZB+NBR| 1 (FKM;&3R ] 8 /N F Y MIFTU =2/ DIIFBLEBADTRIEFEL TS,
— T ey RSMJ—2RE : GR-H-010(10g)
13 | 241 f\(ﬂ:ﬁﬂ/rai) A7 YL ABHNER| 2 (FKVHRIRETEE WAR ) 258  CR5.010(100
14 | ABARL 25FUL2ZE | 3 |75 eAsRLM )
15 |0y RXwE> NBR 1 (FKM;&3RAJ8E) A:I=§
- ew N pE =y .
16 |ER PNy £ NBR ! F1—THEA0MmMEL ED/ Ny F TS HIEEEREL T EE L,
17 [0y ooy k) NBR 1 (FKMiZIR 48 INYF UTREETHROVENE UIBEIE. YHICBEEKELT
18 [0 v T (AN K NBR 1 <TEEb
19 | =Dy or— 252 L2@+NBR| 3 (FKMiZIR T B¢
. (HANBED)
20 W& " (e32nEiRRs)
21 | R4 vFL—IVAE 2FVL2ZE | 2 | WENEREOZ)
22 |24 wFL—I 2FULZE | 1| MENEREOH)
23 | ABARIL b 2FUL2E | 2 | WENEREOZ)
878

O
:



S ~1ER /220, 625

M

vosvqooy vy HYG Series

Z—bRA Y FHEL/HYG20, 25

m mm
ol o
&LL 3
RB \
REE RA+2 hO—% 4XRE J#ZRF
RA+ZhO—% QA M5x0.8 "
REB (31 RIFTR— )20 4xTC A=TD
4xoRDiEL
- 4%RE %=RF
a — o
_L A/
© &
m
i 0
© 5 °l% E =l T m =
® ® °
|
R E D
2 x | N | ¢
S — |
o X juuj
p «l PA —~
4xUC ®=UD [ — _ ~
= O FRgaR— ) |MA PB+AbO—2 P NS
E|N B+ hO—% (N RAMERSR—B)
A+zhO—2
P (755 =54108)
P(755=5$08) ~v FRERaR— )
(O MR — ) M5X0.8(75 4 =1$308) %2)
N it (4 FIRR— 1)
i Y
Ore
LPA | QA
PB+2Z hO—%
(mm)
F2=7| _ B
ng | BEAPE-T 51~100s10TsUAE|30stbr R 31 ~50s51~toosiotsiie] © | P | B[ F |G [H]| Y PA
20 |20.30.50 100, 1085128552 |62 |82 |102 |36|83]14/3081]18|54 16
25 150,200 116 136 | 565|665 | 86,5 | 106.5|42|93]16|38]91]21|64 18
D-OJ
”‘;ﬂ‘; PB |PC| PD |QA RC|RD| RE |RF|TA[TB| TC |TD|UAlUB| uc |uD
20 [32.5]14]28.5/7 32[5.4|M6x1]12|24|72|M5%0.8|13 |18]70|M5%0.8|10 -XOJ
25 [34.5/15[34 |85 38[5.4|M6x1]12|29]80] M6x1 [14.5[26]78] M6x1 |12 T
E1) 4753 VRER(TS IR N OREIc o= E LTI, —~P.888E ISR 20, X0
12) BESECOVTIIEREAETEE TSR L,
Es 3001
879

O

SvC



HYG series

S ~1ER /220, 625

Z— R4y F{3//HYDG20, 25

m [ m,
’Gﬂ{ o
QLL o
RB \
M5x0.8
RA+Z ~O—2 QA ET R
RB = (1 RIFIRAR— 1)) TA _ 4xTC ®=TD
4xoRDEL
— 4XRE ®=RF
and ( b= k21 v | @ H
(D-F6L)
- — _ ~_7)
@ %(ﬁﬁg_l Sciﬁoi Qtjé \ [ 1
> ) 5| Ni=l—r o j =
A =
{} ! @ xha=3)/ {}
) S S o
P10 < | NI O T0
o N juuj [=3] T
] PA —~
4xUC g=uUp/| |UA P 115 | H =
F @ FEger— L) | MA PB+2hO—2 (=255] ¢ 2
E|N B+ hO—2 P
A+z hO—2 (A RIS R— N
o P(754:34;08)
P75 3418) (N FRgeR— 1)
O REEHER— ) .
@ = M5X0.8(75 5 :1108) 3
m @ @} (H4 RIERE—F)
A
Ure
PA QA
PB+z+kO—2
(mm)
F1-7| a5 _ A B
e | TR AT o T ar~50s[5 T~ 10010 TSUAE 0S5 ~50s5i~oosrotsie, © | P | E | F |G| W[ Y| K| L MAMB) N P |PA
20 |20,30,50,100,| 78.5 | 88.5 | 108.5|128.5 | 52 62 82 102 36|83|{14|30|81(18|54|12{10(4 |27]12.5/M5x0.8 |16
25 |150,200 86 |96 |116 |136 |56.5 | 66,5 | 86.5 | 106.5|42|93]16]38]|91|21|64]|16]12|4.5/32[13.5|M5x0.8 |18
Fai-7 SB
iz | PB|PC| PD |QA| QB |RA|RB|RC|RD| RE |RF|SA\ oo i TAITB|  TC | TD [UAUUB| UC  |UD
20 [32.5/14(28.5|7 [68.5|39 |9.5(32|5.4|M6x1[12|16| 22.5 | 32.5| 52.5 | 72.5 |24|72|M5x0.8|13 [18|70|M5x0.8|10
25 |34.515|34 |8.5|78.5/41.5/9.5|38|5.4|M6X1|12]17| 255 | 35,5 | 55.5 | 75.5 |29|80| M6x1 |14.5(26|78] M6x1 |12

AN [ IRTEE, HERERICNA DI Z Y02 ) Y IEMA— A v FD-FEORZRE LICREDTEEZRLEZ Y,
E2) AT AVABR(TSIRIL L) OFMC DT LTI, —~P.888E ISR EE L\,

A3) BEREICDONTIE

880

e

BRTEEIEZ CSRLES0,

O

SvC



ntsz=vorvsvouys HYG Series
S TiER/032~063
F—bRA4YFiEL/HYG32~63
=0 /oo M
[8)
o
@ @\
RB
REE RA+Z hO—% 4xRE %RF
RA+ZtO—2 QA M5x08 TA  4xTC®TD
RB ™ /(A RIFRAR— ~)ED
| T 4xoRDEL
ST O 3 (L g/ 4xRE R=RF @::@,C
RO
m
- (8] /\ m
Nk - 52| P \/ =
c
. . JT @ @ oI { }
.s T >§ == SO \ T | —
4xUC Z=UD UA x w <
F P PA| X H N
—__r P
(O RAlEER— ) |MA PB+2 hO—2 R c
E N B+ D> (N REHEHER— 1)
A+2hO0—2
o P (757 :3$;0PF)
P(752 34 1IPF) (~y FRIgER— 1)
v RAIERRR— 5 ;
(A FREER— 1) M5X0.8('5 5+ 14308) 22
AN S; QV (734 RIFIRIR— b)
Y
- A\ [a]
Hg! :
PA QA
PB+2 hO—%
(mm)
Fa1-7 _ A B
we | 2 "B [35sT [26~50t| 5110051 107SUAE | 255N | 26~50st|51~100st] 107siie| C | P |E|F| G |H| J |K|L [MAMB N
32 106.5 | 116.5 | 131.5 | 146.5 73 83 98 113 |48[112[18]44]110]24] 78[20[16] 5 [41]15.5
40 | 2550, 1065 | 116.5 | 131.5 | 146.5 73 83 98 113 |54[120[18]44[118]27] 86[20[16] 5 [48[15.5
50 102-01050- 1215 | 131.5 | 1465 | 161.5 | 80 90 105 120 |64]148[23]60[146/32[110[25]20] 6 |59]18.5
63 1215 | 1315 | 1465 | 1615 | 80 90 105 120 |78[162[23]70[158]39]124]25[20] 6 [74[18.5
= i PA | PB |PC| PD |PE|PF| QA |QB [RA|RB [RC/RD| RE |RF|TA|TB| TC |TD[UA|/UB| UC |[UD D-0
e [mme] TF [ TN
32 |Rc1/8|G1/8|NPT1/8]20 |42.5(16|37.8[4.7[13][11 | 95|51|11.5/46|6.6|M8x 1.25|16|32| 96|M8x1.25/20(30] 96|M8x1.25[13.5 |-X[]
40 [Rc1/8]G1/8|NPT1/8[20.5[40.5]17[42.5[4.7]13[11 [103[31|30 [50]6.6]|M8x1.25[16]38]104]M8%1.25[20[30[104[M8x1.25]13.5 —
50 |Rc1/4|G1/4|NPT1/4[22 |41.5(22]52 |6.2|16]12.5[129|31[32 |63|8.6|M10x1.5/20[43]|127|M10x1.5[22[40[130|M10x1.5[17  |EA!
63 |Rc1/4[G1/4|NPT1/4]24 |45 [23]61 [6.2]16]12 |143]35]34 [76]8.6]M10x1.5[20[57]141|M10x1.5[22|50[130]M10x1.5117 _ X
E1) ATV VAMR(TSIRIVN) OFMICDOEELTIE. ~P.888E TSRS il
32) BESHEICDVTIRRERTESEE 8BS0, &#
881
ZS\VC



HYG series

Nz AR 932~063
7#— b 241 v F{4/HYDG32~63

jm==u| j===uiaal
()
o«
o <i
RB
EEH RA+2 hO—% 4xRE #&RF
M5x%0.8 e
RA+ - YLl 4xTC ETD
- 2b0-7 9 kR A TA -
‘ r 4xoRDEL
; 4xRE ®=RF : i
caR L = k21 Y F] @{ }Q
(D-F60))
o %Vﬁ - | ol=zfo i /x m
(&) o ﬁi/{/ii ] E@ &1 ] S & _¢ = KJ - o
J( ¥ [5503]
N AD) « | ; gl @EEQ
o Q === =] Ei m—uai
4xUC F=UD/ | UA & pa| & P (3] <
Bal Ay RAMHER— N
F . % (~Y FERR— b oy
(O REEER—N | MA || PB+2O0—2 [=25] c
E|N B+2hO—2
A+z FO—2
P(75% $0PF)
P (757 :5$30PF) [SA], [SB] (N REMEER— )
(O REIEHER— R) 8 N MEX0.8(F54:3408) %)
m J ; z — (FiA FIERR— 1)
: A [a]
Hg! -
PA QA
PB+2 hO—2
(mm)
. A B o
%117 2hO-4| 25st | 26~ | 51~ [101st|25st] 26~ | 51~ [101s| €| D |[E|F |G |H| J |K|L |[MAMB| N PA
= PATR | BOst [ 100st| AE | AR | 50st |100st| M E wmpe| TF TN
32 106.5/116.5/131.5/146.5] 73 | 83 | 98113 |48[112]18]44[110|24] 78[20]16] 5 |41]15.5|Rc1/8|G1/8|NPT1/8[20
40 138'?‘53'0 106.5]116.5|131.5]146.5] 73 | 83 | 98113 |54]120]18|44[118]27| 86[20]16] 5 |4815.5|Rc1/8]G1/8|NPT1/8]20.5
50 | "noo |121.5[131.5]146.5[161.5] 80 | 90 | 105 | 120 |64]148[23]60]146[32[110[25(20] 6 |69]18.5|Rc1/4[G1/4|NPT1/4[22
63 121.5/131.5/146.5/161.5] 80 | 90 | 105 | 120 |78]162|23|70[158]39[124[25[20] 6 |74[18.5|Rc1/4|G1/4|NPT1/4[24

. SB
?%éi PB |PC| PD |PE|PF| QA |QGB [RA|RB |[RCIRD| RE |RF| SA |25st| 26~ |51~ [101st|TA| TB TC |TD|UA|UB uc ub
DA | 50st |100st| KA E

32 |42.5(16|37.8|4.7|13|11 95|51|11.5[46|6.6|M8x1.25|16|22.5[36.5|46.5|61.5|76.5|32| 96|M8x1.25/20|30| 96|M8X1.25|13.5
40 |40.5[17]42.5(4.7|13]11 |103|31|30 |50|6.6|M8x1.25|16]21 |38 |48 |63 |78 |38]104|M8x1.25/20|30|104|M8x1.25/13.5
50 [41.5[22|52 [6.2[16]12.5[129|31|32 |63|8.6|M10x1.5/20(21 [45 |55 |70 |85 [43[127|M10X1.5(22]|40|130|M10x1.5/17
63 |45 |23[61 [6.2|16]12 |143|35|34 |76|8.6|M10x1.5|20|23.5/42.5|52.5|67.5|82.5|57]141|[M10x1.5{22|50|130|M10x1.5[17

AN [ IRTER. BARERICNA DT Zy o) Y IERA— M XAV FD-FOIREZRRE LICKREDTEZRLE T,

E2) AT AVEBR(TS IRV DFMICOETELTIE, —~P.888& TSR EE L,

A3) BERECONTIIRAEBRIEEEREZ SRS,

SMC

882

O



nsz=vosvrvoyyy HY[ ] Series

ZA— b 24y FEERMMIE (R NO—J T REHE) SLUES

HYB )—X
D-H7BA#!
— . N
= RISl © ) HEA a7
<] [ ] 2 LN ité}} "4 | ZON u
A 29 m B =Hs A 29 m B
020, 25 032~063
D-G5BAZ!
(NN ] g%ﬁﬁ
I ZaNj H | | Nf#&/ )
A 33 B ~Hs
280, 100
(mm)
F1—7 D-H7BA D-G5BA
HE A B Hs A B Hs
20 29 19.5 | 245 — — —
25 29 19.5 | 27 — — —
32 30 20.5 | 30.5 — — —
40 345 | 225 | 35 — — —
50 42 275 | 40.5 — — —
63 42 275 | 475 — — —
80 — — — 48 32 59
100 — — — 48 32 69.5
) EROEER NO—2 Ty RRHICET B — kA v FOBIRIBISHT
BERTT, EBOREICHN T, 74— N2 Y FOEBIREERRD
b BEELET,
£
E1EEEE F— b XAy FRIAIgER/NMNR FO—2
) F1— TR F—F 2 UFBER[ 171 | 271
— " 1)

AP A TR T 55 T32 [ 40 [ 50 | 63 | 80 | 100 D-H7BA 10 15
D-H7BA 4 | 4 45| 5 [ 6 |65 — | — D-G5BA 10 15
D-G5BA — | =] =1T=1T=1T—=165]7

HISEEEHEARTHY . RITHEDTEBY A, (F5D=+30%I28)

BEDRBICLUAS BT BIBENBYET,

F—b 24V FRHGEE EBRMA

. F 1—TJAE (mm)
- " 1)

A AR 20 25 32 40 50 63 80 100
D-H7BA BMA2-020 | BMA2-025 | BMA2-032 | BMA2-040 | BMA2-050 | BMA2-063 — —
D-G5BA — — — — — — BA-08 BA-10

XEEBMNERZEAETFRLLBE. BROEINFISNEIDOT, BHDBICIZF — MM Y FITRMIENTND FER T
L2BERZ ZERBRNE T,
2T VL ZEBIEZ Y b
BBA3 : D-G5BAH

BBA4 : G-H7BAR
- D-G5BA - D-H7BABA — A v FId. 2 v IBRTHERICIE. EREORT VL ABEZEZERBLET, &A—b2RAYF D D

BEEREICE. BBA3E/IIBBAANSR IS NE T, B
JE) BBA3, BBA4MDEMIE. P.1357.1358% 28BS0\,
-XOJ
H— N2 Y FEUSSEIEIP. 1357, 1358% ZBHB f2E (), @
-XOJ
il
883
ZS\VC



HY 1 series

ZA— b 24y FEERMMIE (R NO—J T REHE) SLUES

HYQ U —X
(mm)
- il =
D-F6[ 12 B_ 25 P 7 Y =
20 6.5 | 105
& 25 65 | 11
@ 32 85 | 16
— +
i R AR
; -
63 9 18
A ) EROBER NO—5T Y FEHRICHITBA— b 21 Y FORGHEICHT
PERTYT, EROBEICHTIEA— N1 v FOEBREERRBD L.
HEEET,
HYCZ ) —X
D-F6[ & B, =Hs (mm)
=} =} ala Fa1—TAE A B Hs
@ @ 32 75 | 165 50
o 40 12 23 54
—- &= o - + 50 9 19 60
o @ @ 63 19 24 67
) EROBER NO—2 T2 FRRICHITDA— h 21 Y FORGEBICHT
A PERTYT. EROREICHTIIA— F2A v FOEEREERBD L.
WEENET,
HYGZ U —X
D-F6[ 12 = (mm)
p— 2
FA-IWE| A OST[31-50s151-100st[ 10TSUAE
20 16 225 | 325 52.5 72.5
& 25 17 255 | 355 55.5 75.5
‘l 32 22.5 | 36.5 | 465 61.5 76.5
@! 40 21 38 28 63 78
o 50 21 45 55 70 85
o 63 235 | 425 | 525 67.5 82.5
) EROEER FO—2 Ty KEHIZBITBA— k21 v FORGEICHT
o ZERTT., EROREICHTIIA— R 21 v FOEEREERBO L.
BEENET,
LA,
EEEEE ZF— b 24y FERIHEHYQ,HYC, HYGH &)
4 B e [mm] BES LY
A=P2AIF |2 QI BSER &I BBICIE. BRIEZLE. MLOLUFE
3t 20 25 32 40 50 63 BRELT N,
HYQ | 7 6 75 | 75 | 75 | 75 M3ERfS E XD LIS, 0.8~1.4N-mELTLES N,
D-F6] | HYC | — = 75 | 75 | 75 | 75
HYG | 7 7 38 75 | 75 | 7.5

A) BEZEDEERTHY. RATDELDTIEHI I A (NFYFE30%IEE)
BEOERRICEY. RESELTDHEENHIET,

A— 24y FERGAGERNMNR FO—2

F— R 24 VFER =X 14715 | 2419
HYQ-HYC 5 10
eeld HYG 10 15

884

O

BfHE&EL—IUCBALET,
ZOKIZIF. BITERE
BOTHNTLEE Y,

UBZRELIE
BfYEX Z#HHT
<FEEN

AVTFIABICA - Ry FRAABL—IVZERFS
IFBIEEIITERHE MLIRICTIToOTLIEE b,

Rl AX g bV (N -m)
M4 1.1~1.9

A= b RAYFEBEREL—IVICERFIITBIBESIET
SR MILIRICTIT DTS EE LY,

ffS ~ILo (N-m)

0.8~1.4

SvC



BIZFEE

7—hEE
HYBZ ) —X
LC+Z2 hO—2 LZ
J—hEEME TV
BRIV MIE: 27 L RSB
(mm)
F1—JWE | £88% |[@@ke| X | Y [LD|LH|LC|LT|LX| LY |LZ| M |mmLk
32 CG-L032SUS| 0.06 |16 6 7.2/ 25145 ] 3 44| 44 60| 3.5| M5x0.8
40 CG-L04OSUS[ 0.08 [16.5| 6.5| 7.2| 30 | 51 3 54| 53.5| 75| 4 M6x 1.0
50 CG-L05OSUS‘ 0.17 [21.5[11.5]10 40 | 55| 4 66| 69 90| 5.5 | M8x1.25
63 CG-L063SUS[ 0.23 |21.5[11.5]12 45 | 55 | 4 82| 81 |110]7 M10X1.5
80 CG-LOSOSUS‘ 0.36 |28 [17 |12 55 | 60| 4 [100]| 99.5/130| 7 M10X 1.5
100 CG-L1OOSUS[ 0.69 [30 [15 |14 70 |60 | 6 |120[125 |160|8 [M12X1.75

A1) D UF1ADDBEISHEIZ2ETFRE 2S 0\, RUERICIET— bEEN2E. MRV SAENBICEYET,

72) HYBe20, g25MICDEX L TIIRIE B ZS L

HYC>)—ZX
rofr T ; N7
T T Y
| [ 4x0LD o 1
1 1 % |
L /s z (o4
I I L] - - =S
ciara s XY x|
ZA+Z +O—2
HYQ>)—X
ZB+2hO—7 2C+zhO—2
» 48
| |
| |
L L.
LQ+z2 +O—2
J—hEBEMEZT VL
BRIV M 2T L 2R
(mm)
HYC HYQ HYDQ
Fa1—THRE TEmR%E |Z=20Q) | X | Y |[LD|LH|LC| LQ |LT|LX|LY |LZ A= P 2AYFRU| A=A YF BRIV D'D
ZA| ZB | 2C | ZB | ZC
32 HY-L032SUS| 100 24 | 11| 7 |32 ]142| 109 | 4 | 32 | 57 |[49.5/177| 107 | 129 | 122 | 144 M6 X 1X18L
40 HY-L040SUS| 120 28 | 10| 9 |36 |161|121.5] 4 | 36 | 65 |57.5/198]115.5[139.5|130.5[154.5] M6X1X18L 'XD
50 HY-LO50SUS| 210 32 | 11| 9 | 45[170]140.5]| 5 | 45|80 | 69 |218]|133.5[165.5/148.5[180.5| M8X 1.25X20L @Rl
63 HY-L063SUS| 260 32 | 11| 9 |50 [185] 141 5 | 50|92 |84 [233| 134 | 166 | 149 | 181 | M8X1.25X20L X

A1) BEERICIET— MEENE. BRIV 2R NBELYET,

A2) 7 hEBETINOB. DUV I1ENDBEICIE. MEBZ2ETIFRLS 1,
A3) HYQe20, 025MICDE X L TIIRE TR 2 S0,

O

SvC

885



HY 1 series

250 %8

HYB U —X(Ow k)

Oy RAZSVIEE (HE:SUS)

AN A s
| N 2N |
DF)‘(M 4xoFD FT
0OFz
TSV EEME RT VLR
B RIL ME 2T L 26
(mm)
F1-TJWE | SERE |[EEk| FT |FX|FZ|FD
32 CG-F032SUS| 0.10 6 | 38| 50| 6.6
40 CG-F040SUS| 0.15 | 6| 46| 60] 6.6
50 CG-F050SUS| 0.26 | 9| 58] 75| 9
63 CG-F063SUS| 0.52 | 9 | 70] 90[11
80 CG-F080SUS| 0.66 | 9 | 82[100[11
100 CG-F100SUS| 1.16 [ 10 [100] 125]14
E1) BEEBICIETZ SV OEEAE. BUSRIL MAYRRRICEY FT,
3F2) HYBe20, 025 DEE L TISRIE IR 2 0,
HYC ) —X(Ow Rl. A RRIEE) HYQ ) —X

Ay Rl Ay FRIFE)

4XoFD
Y SR — .
R CENCI MR
? | LY S
w o i T v -
& o) s
FE FT FX
FZ ZB+Z hO—2
P— S — .
rﬂ‘@ e J‘j [ |7
v | | ceoog] | |
N w == !
[ I L]
ZA+Z2 ~ O—7 ZC+Z2 hO—2
ToVIEEME RT VLR
BRIV M 2TV L 288
(mm)
HYC HYQ HYDQ
F1—-THE TEmE HE(Q) | B |FD|FE|FT |FX|FY|FZ | Fd A=P2AYFEL| A= PZAYFf BRI
ZA| ZB | 2C | ZB | ZC
32 HY-F032SUS| 260 [49.5| 7 |6 10| 64|32 | 80|29 [152] 82 [104 97 |119 M6X1x18L
40 HY-F040SUS| 320 |57.5| 9 |[8.5| 10| 72|36 | 90| 34 [169| 87.5/111.5|/102.5[126.5] M6X1Xx18L
50 HY-FO50SUS| 580 |69 9 |11 12| 90|45 110 39 [187[102.5[134.5/117.5[149.5| M8X 1.25X20L
63 HY-F063SUS| 770 |82 9 N 12 1100] 50 |120] 44 |202|103 [135 [118 [150 |M8X1.25X20L

ED) BSEBICIIEPRIL MR NEEBY T,
A2) HYQe20, 025MICDE X L TIIRE AR 2 S0,

886

O
2



migzsea HY[ ] Series

—HoLEREER
R . —WILE RSB 2T LR
HYC U —X BRI ME 257 2L 258
(mm)
; = =2 _HAYC
ﬁﬁr;ﬁr 7777 [%]‘T;qu oCDHY =i ?qu{; £28% (HE(| L [RR| U CDWCXI— 770
coed LT _ 32 |HY-C032SUS| 200 [22 [ 10 [ 12 [ 10| 26 [164[174
P 1 \ 40 |HY-C040SUS| 310 | 25 | 12 | 15 | 12 | 28 |184]|196
N L i 50 |HY-C050SUS| 440 | 27 | 12 | 17 | 12 | 32 202|214
u o 63 |HY-C063SUS| 760 | 32 | 16 | 20 | 16 | 40 222|238
L CX0s
ZA+2 hO—2 RR F1-7 2888 HYQ/ #—hZAYFIEL
ZB+Z |\ aO—2 W@ —~hn ZC ZD ZE ZF
32 |HY-C032SUS| 94 | 104 | 116 | 126
40 |HY-C040SUS|102.5[114.5[126.5138.5
S 50 |HY-C050SUS|117.5[129.5[149.5[161.5
HYQ>)—X 63 |HY-C063SUS| 123 | 139 | 155 | 171
f:j'f """ TU T Fa-7 o HYDQ 7 — h 2 A vV F1F .
; i pe | E8® ZC [ zD | zE | zF | POIALE
e — - 32 |HY-C032SUS| 109 | 119 | 131 | 141 | M6X1x18L
. : 40 |HY-C040SUS|117.5[129.5]141.5[153.5] M6X1x18L
Lol = 50 |HY-C050SUS|132.5|144.5|164.5/176.5) M8x 1.25%20L
ZC+z2h0—v ZE+2b0—7 63 |HY-C063SUS| 138 | 154 | 170 | 186 | M8X 1.25x 20L
ZD+2hO—Y ZF+2h0-2 1) BASRICERERIL M AREBEBY ET,
$12) HYQo20, 025MIc o& & L TISRIE Z 13 < 12 L0,
—IWoLEXEE
s . SWOLERSEHE: 2T LR
HYC U —X BRI MHE 25 L 258

(mm)

fgf'r """" h,ﬂﬁ 5CDHO :rplq; £E8R%E |EE®(@Q) | L |RR| U |CDHCXHI4/CZN14
o 1Y " qu 32 |HY-D032SUS| 220 | 22 | 10 | 12 | 10 | 26 | 45
S R i 40 |HY-D040SUS| 350 | 25 | 12 | 15 |12 | 28 | 52
e { 50 |HY-DO50SUS| 490 | 27 | 12 | 17 | 12 | 32 | 60
e U 63 |HY-D063SUS| 810 | 32 | 16 | 20 | 16 | 40 | 70
L
ZA+z bO—% =~ |RR 7] 2 HYC | HYQ F— FRAUF&L
ZB+2 fO—2 W2 8 ZA [ zB | zC | zD | ZE | ZF
32 |HY-D032SUS| 164 | 174 | 94 | 104 | 116 | 126
40 |HY-D040SUS| 184 | 196 |102.5/114.5/126.5/138.56
S — = 50 |HY-DO50SUS| 202 | 214 |117.5|129.5/149.5[161.5
HYQ> U —ZX 63 |HY-D063SUS| 222 | 238 | 123 | 139 | 165 | 171
[ e = HYDQ/ 7#— k21 v Ff¢
" i | smmE U Tan Tae o] BRI
‘ ‘ i 32 |HY-D032SUS| 109 | 119 | 131 | 141 | M6X1x16L
I 40 |HY-D040SUS[117.5/129.5]141.5]153.5] M6X1x18L
Zer s 50 |HY-D050SUS|132.5|144.5|164.5/176.5) M8x 1.25%20L
o = 63 |HY-D063SUS| 138 | 154 | 170 | 186 | M8x1.25X20L
+2b0=7 +2h0=7 1) MARBCERTRIL hase 2 LE 2L (HY-EOLISUS). IEoBn
HRELUET.
532) HYQo20, 025RIC D% % LT I3RIE TABR< 2 o,
gLEZEY
B HE: 272 L1
m n LBHE: 257 L 21
(mm)
F1-7 - N ®RT5
WE SERE EHE@ |DeL|d |l | m|t i
~ 32 |HY-E03SUS| 40 |10|53| 9.6 |46|2.3]1.2/@mCH10
3 A 40 |HY-E04SUS| 60 |12]60]11.5/53|2.3[1.2]@mmCH12
. | . 50 |HY-E05SUS | 70 |12|68|11.5/61|2.3]1.2mmCH 12
63 |HY-E06SUS | 130 [16]78]15.2712.3]1.2|sFCH16
L 1) EH@ENNEE R ET,
$32) HYQ020, 025MIC % % L T I3RI# TARR< 2 o,
887

O

SvC

it



T

3/

0w Rokws v b TZIRIV bk
HYQ, HYC HYC HYB, HYG
d M BM
BM
_ L o = ] _ |
\
H B BZ | B2 | BZ
HE: 27 L 248 HE: 25 L 250 HHE: 25 L 25
(mm) (mm) HYB (mm)
RE  |gpronE_ d H[BJ[C &% |2 B2] BM_|BZ| M RE [ B2] BM_|BZ| M
NTH-02SUS| 20 | M6x1.0 |3.6] 10 |11.5 HYC-H03SUS| 32,40 [ 10| M6x1.0|22] 6 HYB-H020sUS| 20 | 7| m4x0.7 |9 [3
NT-02SUS 25 |[M8x1.25| 5 |13][ 15 HYC-H05SUS| 50,63 | 12 [M8x1.25/24] 8 HYB-Hozssus|_25_| 8 M5x08 [ 9.5[35
NT-03SUS 32 |M10x1.25] 6 | 17 [19.6 ) ERRETRLNAEEREBYET, 32 | 8] M5x0.8 | 9.5[35
NTH-04SUS| 40 |M12x1.25] 7 | 19 [21.9 HYB-H040SUS| 40 | 10| M6x1.0 |12 |4
NTH-05SUS| 50,63 |M16x1.5] 10| 24 [27.7 HYB-H050SUS| 50 | 13 [ M8x1.25 [15.5[5.5
63 |17 |M10x15][19 |7
HYB-HOB3SUS g0 57 Tmiox1.5 [19 |7
HYB-H100SUS| 100 | 19 [M12x1.75[24 |8
) FRRECRILMATABEBYET,
HYG (mm)
RE B2 BM BZ| M
HYG-H020sUS| 8 | M5x0.8 | 9.5| 3.5
HYG-H025SUS| 10 | M6x1.0 [12 [ 4
HYG-H032SUS| 13 | M8x 1.25 [15.5| 5.5
HYG-H050SUS| 17 |M10x1.5[19 |7

S EBHIN—

E) LERGBETRIL M ARNBERET,

HYQ./ 220, 225 o
O R 3"%
S

o4

;

‘ (B NIN—HE:ZF VLA
t=1 LIA IR MBI 2T VL 258
(mm)
mE A B (o D BRIV b
HYQ-HA020SUS [32.2 | 22 | 555 [18.5] M5x0.8x10L
HYQ-HA025SUS [39.2 | 26 | 6.6 [20.5] M6X1.0x10L
) SEICIIEEARIL F2RAFBESNE T,
HYQ,/232~063
. <
0 K % 5
)
G}k 0%
B NN—HE: 2TV L238
t=1 OA ERIL M 2T L 268
(mm)
e A B [ D B{$RIL
HYQ-HA032SUS [ 48.8|32.5| 6.6 | 22.5| M6X1.0X10L
HYQ-HA040SUS | 56.8 | 38 6.6 | 26.5| M6X1.0X10L
HYQ-HA050SUS | 68.2 | 46.5| 8.8 | 32.5 [M8x1.25X 10L
HYQ-HA063SUS | 83.2 | 56.5| 8.8 | 32.5 | M8X1.25X10L

) SRICARPRIL MENEBINET,
888

O

~ K @J/"
-
&>
LB |

B

NIN—ME: 2T VL2

e DA TR FHE 27 L2
(mm)
mE A B Cc BRI b~
HYQ-HB020SUS | 32.2 | 22 55 | M5x0.8x10L
HYQ-HB025SUS | 39.2 | 26 | 6.6 | M6X1.0x10L

) ERICIZERMARIL 2RO B ENE Y.

. &
Ay R N7
<
i
& &
] HIN—ME: 2T LR
t=1 LA BRIV MHE: 272 L 288
(mm)
ok A B C BR{$RIL
HYQ-HB032SUS | 48.8 | 32.5| 6.6 | M6X1.0X10L
HYQ-HB040SUS | 56.8 | 38 6.6 | M6X1.0x10L
HYQ-HB050SUS [ 68.2 | 46.5 | 8.8 [M8x1.25x 10L
HYQ-HB063SUS | 83.2 | 56.5| 8.8 | M8X1.25X10L

) ERICIZERMRIL MADHEENE T,

SvC



» HYL] Series

HYQB.HYDQBHRIER {3 7RIl b
ERf4753% : BLIRDHYQB. HYDQBREFIRIL h&ME

LElLrlo
FERAE  TERRIV FOEICTHY-12EBE<EE L, @L BRI b
Bl) U2 FEKXHYQB20-50
BfSRIV b EFERT DI5Ea0FERE - - F ]

HY-M4X65L 2% \

.C.
D
HYQ/EEEP\]EZL[/ MHE: 27 L 258
T 5ER D [RTLRER T 5ER | € | D [BAFLIER T sER | C | D [BARLAER
HYQB20-5 65 |HY-M4x65L HYQB32-5 75 |HY-M5x 75L HYQB50-10 100 |HY-M6x 100L
10 70 X700 10 80 X80L -5 105 X105
-5 75 X751 15 85 x85L 20 110 x110L
20 80 X80L 20 90 X90L -25 115 X115L
25 | [ 85 X851 25 95 X95L -30 120 X120L
-30 90 X90L 30 | o, [100 X100L 35 | 13.5 [ 125 X125
-35 95 x95L -35 105 X 1050 -40 130 X 130L
-40 100 X100L -40 110 x110L -45 135 X135L
-45 105 X 105L 45 115 X116L -50 140 X 140L
50 110 x110L -50 120 X120L 75 165 X165
HYQB25-5 65 |HY-M5x65L 75 145 X 1450 -100 190 X 190L
10 70 X70L 100 170 x170L _HYQB63-10 100 [HY-M6x 100L
5 75 X751 HYQB40-5 80 |HY-M5x80L 5 105 X105L
20 80 X80L 10 85 X85 20 110 X100
25 | [ 85 x85L a5 90 x90L -25 115 X 1150
-30 90 X90L 20 95 X951 -30 120 X120L
35 95 X95L 25 100 X100L 35 |13 | 125 X125L
-40 100 X 100L 30 | o [105 X 1050 -40 130 X130L
-45 105 X 1051 -35 > [0 x110L -45 135 X 1350
50 110 x110L -40 115 X161 -50 140 X140L
45 120 x120L 75 165 X 165L
-50 125 X125L 100 190 X190L
75 150 X 150L
100 175 X175L
HYDQ/MEW@
U SER D BRI RER TUC5ER | C | D |[BAALRER TU5ER | C | D [BARLLER
HYDQB20-5 75 |HY-M4x75L  HYDQB32:5 90 |HY-M5x90L  HYDQB50-10 115 |HY-M6x 115L
10 80 X80L 10 95 X95L 5 120 x120L
A5 85 X851 15 100 X100L 20 125 x125L
20 90 X90L 20 105 X105 25 130 X130L
25| | 95 x95L -25 110 x110L -30 135 X 1350
-30 100 X100L 30 | . [115 X160 35 | 13.5 | 140 x140L
-35 105 X 105L .35 120 x120L -40 145 X 1451
-40 110 x110L -40 125 X125L 25 150 X150L
45 115 X 1150 -45 130 X 1300 -50 155 X 1551
-50 120 x120L -50 135 X135L 75 180 X180L
HYDQB25-5 75 |HY-MBX 75L 75 160 X 160L 100 205 X 205L
10 80 X80L 100 185 x185L _HYDQB63-10 115 [HY-M6X 115L
-5 85 x85L  HYDQBA40-5 95 |HY-M5x95L 15 120 x 1201
20 90 X90L 10 100 X100L 20 125 X 1251
25| o [ 9 X95L 5 105 X 105L 25 130 X 130L
-30 100 X 100L 20 110 X110L 30 135 X135
-35 105 X 1051 -25 115 X 1160 35 | 13 [ 140 X 140L ‘D'D
-40 110 x110L 30 | . [ 120 x120L -40 145 X 1451
45 115 X 1161 35 | °° [125 X 1251 45 150 X 150L
-50 120 X 120L -40 130 X130L 50 155 x155L |-X[]
-45 135 X 1350 75 180 x180L =
-50 140 x140L 100 205 X205L f'n’“
-75 165 X 165L XU
-100 190 X 190L il
ZS\C 889



HY series/ R mERLERHRIED

CERADRICBT BHRA<EE L,
2 EDOTERBICONWTIIAINGA.55, POF1I—5 /HBIBEE. #A—bXMVF/
HBIFFERICDNWTIIP.3~11& TR EE L,

\ BHEDTEE |

| BXf V3 |

NFER
OFRERBIITERICKDIFTESICTHBLTLSES 0,
FESABLYE T ERERBENESEESHHUET,
QFAREDOWMERALESB. EEICIIEAKRICEYTIN
BEDTHEML DT,
S DBIE. EAMKRICIS L THEETS LS BEOEL
EX

| ERIBE |

==
A/IE'\

DY aBBTIRIBICDLVTRERY -V TOERIE
ThENTLEEL,

<EERA >
BERY = BN B UIBmICERL. 7
DEEMBRE L TRONDIRIER,
<EER >

RTSvaJ—r-BRIEERY VIEBRICERT DI
BtH5N EHLRRIIB@REL
TEASNANRIER,

FERES — e BREIIEMLUBORER,

BRY—V
SEAA

@I FITKUADERE, BROSREBLIIES. FH
HELLELKLDBESHHY L TOTHICTHEREE
1AM

BRF—LTORAEETIBE. U VIDBREHEREET
DERETIT >TSS,

WIS BELFERALRRTIHBET— PRIV FU—F
AR EMEMICHE VL EMIIBEDOHZEMAZ TS
= A

890

O

AR
=R

OTL—bERT A DEICFERIHEZANBINTL LS,
(HYGZ ) —ZX]

ITMERICRT 1 &7 L— bOBDOBRBICF PES RS
NIENEDITH R TERLSZS 0N,

: xr
A /EEE
D Y vFIREBHEHRTOT BHFITEOHEIIFTS
ZDEMEEZEZTERBELTSESEY,
QAVTFF U RABICHA— P RAYFL—ILERFITZIES
IETFEHFHTPILORICTITOTLESE LY,
[HYC.HYQ> ) —X]

RUYA X | #FRILT(N-m)

M4 1.1~1.9

@A—PRAYFEIIVFICERSETIOE, J— REIC
A MHSHENESICLTLSEE,

J— MERTRORELII TR, BANRA Y FREICED
Bleth. AV FREBRFHIRIBITDAERENDHUITDT
BT ENTLZS L,

e U=RBICHA MDY Ay FES) IRBDEE
BAKRELLBDE. ZM Y FHEBIL B BDIBENH U LT,
@OA— bRV FE) VIRGOECRADOHMERERE
ICZEELSEE LY,

A= bRAYFED) VIREDEE DTS A ICR
BIDLD)METIBE. V) VIREBODHENNELN. 7
—hRAVFHMEB LB BDABEMDHBY I TDTITER
<I2Eby

®OPU VY ZREEBIVTSIRIL M ERHITBIESIE.
TEMMI PIVIRICTITOTLES LY,

(HYB>U—X]

BRARY RUHAZ | @ ILo (N-m)
220 M4 Xx0.7 1.1~1.9

225-932 M5X0.8 2.1~3.9
240 M6 X1 3.7~6.7
250 M8X%1.25 8.8~16.2

263680 | M10x1.5 17.2~31.8
2100 M12X1.75 29.4~54.6

<




Al

HY series/ R mERIERHRIEQ

CERADRICBT BHRA<EE L,
2 EDOTERBICONWTIIAINGA.55, POF1I—5 /HBIBEE. #A—bXMVF/

H@EFEBIFAICDVCIEIP.3~11&2 TR S0,
| BT
== : -1
ANEE ANFE
[HYC 1 —X] EERM S SUSERI
03240 | M6X1 3.7~6.7 020 M5x0.8 2.1~3.9
050-63 | M8x1.25 8.8~16.2 025 MEx 1 3.7~6.7
03240 | M8x1.25 8.8~16.2
05063 | M10x1.5 17.2~31.8
=] =
:_ﬁ‘ﬁrf]

®OP 2 ZBFEEHSUNBAN—ERTIT DB,
TEMT FIVIRICTITOTLEE Y,

(HYQ>J—2X]
BAARTY | ALYAX | @IV (N-m)
920 M5x0.8 2.1~3.9
925-32:40 | M6X1 3.7~6.7
250-63 | M8x1.25 8.8~16.2
7
&
kal

DUY2H TSR b BLUAFERMNTBIBEEIF.T
ST PV ORICTITF O TL S b,

[HYG> Y —ZX]
FEER{T
BRRT RLTAX | #FbILT(N-m)
220-25 M5x0.8 2.1~3.9
232-40 M6 X 1 3.7~6.7
250-63 M8X%1.25 8.8~16.2
C—1 {—
%
TEET
EART RLTAX | #F b (N-m)
220-25 M6 X1 3.7~6.7
232-40 M8X1.25 8.8~16.2
250-63 M10X1.5 17.2~31.8

O

mias

B 5

Va\

H
Ha!

A\

7

oa & jﬁOOO
N R %
EEm awEme
TSRV (AT aY)
UYL | #F Lo (N-m)
M5x0.8 2.1~3.9
M6 X 1 3.7~6.7
M8x1.25 8.8~16.2
M10X 1.5 17.2~31.8
[ |

@aFMHIFFEER rOY RES|IERAALIRETITD
TLEZ[HYG ) —X]

TL—hMIaFERGITRIEE. EZ Oy REE LR
BETHNETEHA RBICRUNDRE LEBRRDRE S

BUET, CMDD

Bl LR |

ANFEE

ONADTZYITFFLI) V5 (BT — 2 ERR)

DR

MEEBEBESNTWE T D TEIGHTHERTEL T,
FIHEMINDIBEIIEBRPICIN T T—5 B lHAEG T —
EmR1RE EEHM)ISO VG-32Z#mL TS\, /= #
HERRPTHIESNISE. MEBEBEOBEICE D TEER
RBEBEZIOT, HBBISBITRHRITTITOIDIIL T ZE 0,
ZOMEEE A ERA T 2BSISEME TITER IS0,

D-[]
o

891



CERADRICBT BHRA<EE L,

Al

HFIEBIFICDIVTIIP.3~1122

HY series/ R mERIERHRIER

RE2EDTERICDONTIIFIMNDA.55, PUOF1I—5 /HEFEBE. A—bXAVF/

RS,

| BhbLUEE |

\ e |

==

ZQSEEEE

QNI ITHA YT (BRI —ZEHR)
DM
R UHIIBHETS & FBRROBEREHDZENBY

EER
Fles BESDIT) —RZ2FERLET L FBRARDRRICE
WET,
CAVTFURAI) —ROIHBEBIZBEIFTERDOEEICT
FERL TS,
ZF#J) -2 GFRMA) GR-5-010(10g)
BmAT—2 GR-H-010(10g)

BIFIINIDEEWICHBEL TS T — IR EE
SHENTLEEL,
BESICABELTNBT ) —2EREINICRET D&, EBIR
BOERICESZENBYET,

Y UIHEEEERT DS, BENIFEHDIBENHY F
T, ZORISBHEDS ) —2E—ERERY . BES—2
B2 EEMBERNTEICKUET,
HEMBBIIKICTRER>TL S, ZILa—IL 0%
BAREERTSE. /N UIBET RSN BYET,)

| 223> (HYC) |

: xr
ANFE
Doy aryZ—RILTERABLTLES Y,
2w a3y — RIVOFEBITHERIC BRI BRI
TH>THEIETH. TERICKLTIE. BFLEHRED
KESIIBLTHAN=ICEBSIN TSIy ary—R)L
EEFELTLES, v aryI— RILIZESAEICE
HTERIANELY, Vo aVDEEEENBHEIET,
@uvyrarv—RlazRRECTREBERALAEITL
EEL,
I EVORBOBERERYFT,
@Yy aryZ—RIVABEICIEO Y I VPOV RIIC
Mx3 MLOIFTFRMVIUTTIERALSES D,
@ FLZ (N-m)
0.5
FRRLOMETRELET S, BENAREBT DA DH
UEY,
@ovrarvZ—RIORBEEEZBLITERALAELTL
2EL,
W aArvI— R EEREREBATERIIELLET L.
9 AV T—RILBBRELETOTITEBL S,

BRRT IS5

232-40 4EE AN

250-63 SEER AN
892

-

ANEE

OHA FIFRR— MIERI 72 H®ETDE. REHHIE

THIHENH Y FTOTHRBIIEIHTOBRNTSEE Y,
FiA KIFIRAA— k

[HYG>—ZX]

KRR
7
\ \ RS
.y
i o o ' o0
ﬂ:[OO (@)
q L

(EERF
- HARFRAR—MIEE L IKRARESANR) H U RS E D,

QEEO. A4 FIFRAR— M. ERARBICBLTTS
JDMBEZEELTIHERALEE W [HYG U —X]

BEQ
BART | TZTRLHAZ| TS5 T38| #13 ~ LD (N-m)
220-25 M5 8 FiH% 1/6ElEx
932-40 1/8 13 7~9
950-63 1/4 16 12~14
HA RIFRAR— b
BRART | TZTRLHAZ| TS T38| #8813 ML (N-m)
920~063 M5 8 Fit2 1/6ElEx

71 RIFIRAR— b

@OVUVIER M VEBIMETIIBRNIHIETDT,
H4 RIFRAR— MIREY DEREF 1—TI13RE04
PE. RE3IMUATIEALSEE



HY series/ #mERIERHRIEG

CERADRICBT BHRA<EE L,
2 EDOTERBICONWTIIAINGA.55, POF1I—5 /HBIBEE. #A—bXMVF/
HBIFFERICDNWTIIP.3~11& TR EE L,

| EREDTEE |

: xr
kaiﬁg
ORESREXFTDET)—RADHREEIRELEDETZ
BEZIODOT., FFREIBRPMRICLTLSES LY,
QFRBHEUINUISIKD ARG &, HEHLEET DB
HNVETDTTSIRIVE, ABHN— (AT 3Y)
BETENWTLEZY,

893

-



	ハイジェニックデザインシリンダ
	特長
	HYB 丸形
	HYQ 基本形
	HYC ISO規格準拠形
	HYG ハイジェニックデザインシリンダ
	オートスイッチ取付
	取付支持金具
	オプション
	製品個別注意事項

